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Μεταβατική έδρα επετείου
ΔΕΝ είναι η πρώτη φορά που οι στήλες αυτές εδώ, 

έχουν ασχοληθεί με το καίριο θέμα της ίδρυσης μετα­
βατικής έδρας Εφετείου στο Ηράκλειο. Από δεκαετίες 
που υπάρχει το αίτηυα αυτό ως πρόβλημα της Ανατο­
λικής Κρήτης, η «Πατρίδα» βρέθηκε πάντα στην πρώ­
τη γραμυή των αγωνιζομένων για τη λύση του.

Όμως ήταν άλλοι εκείνοι οι καιροί, και διαφορετική 
η κρατική αντίληψη περί δικαίου και δικαιωμάτων του 
λαού. Κι έτσι το αίτηυα της μεταβατικής έδρας Εφε­
τείου, έμενε άλυτο, αναπάντητο, σε βάρος και της Δι­
καιοσύνης, και της Οικονομίας του τόπου, και αςυπήρ 
ξαν κατά καιρούς φωνές και κινητοποιήσεις.

Το θέμα, έχει δυό όψεις εξ ίσου σημαντικές. Η μιά, η 
θεωρητική, είναι η εξίσωση των δικαιωμάτων του πο­
λίτη της Ανατ. Κρήτης, με τα δικαιώματα του πολίτη 
των δυτικών διαμερισμάτων. Η άλλη είναι η πρακτι­
κή πλευρά που έχει σχέση και με την Οικονομία.

θα τις δούμε και τις δυό. Η ίδρυση μεταβατικής Ε- 
φετειακής έδρας στο Ηράκλειο, δεν είναι υπόθεση των 
δικηγόρων μόνο, όπως ίσως λανθασμένα εκτιμάται α­
πό πολλούς. Είναι κυρίως υπόθεση του ίδιου του λα­
ού των Νομών Ηρακλείου και Λασιθίου. Είναι υπόθε­
ση των δικαιωμάτων τους, που βρίσκονται σε δεύτε­

ρη μοίρα σε σχέση με τους πολίτες των Χανιών. Υπο­
χρεώνονται να μετακινούνται εκατοντάδες χιλιόμετρα 
και να μεταφέρουν μάρτυρες και υποθέσεις, προκειμέ- 
νου να βρουν δίκαιο. Το ίδιο θα συνέβαινε και για τους 
κατοίκους των Χανιών, αν το Εφετείο ήταν στην Ση- 
τεία. θα διεμαρτύροντο για ανισότητα πολιτικών τους 
δικαιωμάτων.

Με το Εφετείο στα Χανιά, χάνεται χρόνος, σπατα- 
λώνται χρήματα, γίνονται δαπάνες που μπορούν να α­
ποφευχθούν. Μπροστά στην ταλαιπωρία αυτή, δεν εί­
ναι λίγοι εκείνοι οι κάτοικοι των δυό Ανατολικών Νο­
μών, που προτιμούν να χάσουν το δίκιο τους παρά να 
την υποστούν. Όμως, αυτό δεν μπορεί να συνεχισθεί

Δεν μπορεί δηλαδή στην ίδια εφετειακή περιφέρεια, 
να υπάρχουν δύο μέτρα και δυό σταθμά για τους πο­
λίτες των ορίων της. Δεν μπορεί να μιλάμε για ίση με­
ταχείριση των πολιτών, όταν στο θέμα της απονομής 
Δικαιοσύνης οι περισσότεροι από τους μισούς πολίτες 
μιάς περιφέρειας υποχρεώνονται σε δαπάνες και σε 
σπατάλη χρόνου, προκειμένου να προσφύγουν στο Ε­
φετείο.

Και είναι παντελώς αδικαιολόγητες οι κραυγές που 

ακούγονται εκ δυσμών, και η άρνηση των παραγόν­
των των Χανιών να δεχθούν την ηθική της λογικής. 
Δεν ζητούμε τη μεταφορά της εφετειακής έδρας στο 
Ηράκλειο, αν και αυτό θα εξυπηρετούσε τόσο τους εκ 
δυσμών, όσο και τους εξ ανατολών κατοίκους της 
Κρήτης. Όχι. Δε ζητούμε κάτι τέτοιο. Το αίτημα που 
διατυπώνεται, περιορίζεται στο ελάχιστο δυνατό του 
δικαίου και της ηθικής. Στο να δικάζονται δηλαδή οι 
υποθέσεις των κατοίκων της Ανατολικής Κρήτης στο 
Ηράκλειο και να αποφεύγονται εντελώς περιττά έξο­
δα που τώρα δημιουργούνται.

Τί έχουν να χάσουν από μια τέτοια οφέλιμη για ό­
λους λύση, τα Χανιά; Τί έχουν να χάσουν οι Χανιώτες 
και τους ακούυε να διαμαρτύρονται και να προκα- 
λούν εσωτερική κρίση στον τόπο; Για ένα σχετικά μα­
κρύ χρονικό διάστημα είχαν καταλαγιάσει οι εμπάθειες, 
και είχε επικρατήσει στο νησί ένα όμορφο κλίμα ενό­
τητας. θα ξάναγυρίσουμε, λοιπόν, στον τοπικισμό και 
στα πάθη που προκαλεί μια τέτοια κατάσταση, επειδή 
και μόνο ζητούμε ισότητα στις συνθήκες απονομής 
Δικαιοσύνης;

Όταν η Δημοκρατία λέμε ότι κατοχυρώνεται και 

εδραιώνονται τα δικαιώματα του πολίτη, είναι νοητό 
να συνεχίζεται η ανισοκατανομή δικαιωμάτων στους 
πολίτες της Κρήτης; Και βέβαια είναι ακατανόητο. Ό­
πως είναι ακατανόητη και η θέση του Υπουργείου Δι­
καιοσύνης, που αντί να σταθεί κάθετα απέναντι στην 
αδικία, νίπτει τα χέρια του και μας λέει «βρείτε τα με­
ταξύ σας». Μα, είναι δυνατό να είναι μια τέτοια θέση, 
κυβερνητική απάντηση; Το Υπουργείο οφείλει να α­
ναγνωρίσει ότι υπάρχει αδικία απέναντι ενός μεγάλου 
τμήματος — του μεγαλύτερου —; του λαού της Κρή­
της. Και οφείλει επίσης να αποκαταστήσει το δίκαιο, 
ανεξάρτητα από σκοπιμότητες και από κραυγές. Δεν 
μετριώνται η ηθική τάξη και το δίκιο με τα ντεσιμπέλ 
ή με τα μποφόρ της έντασης υποκριτικών κραυγών.

Όπως δεν μετριώνται, ούτε με τα ασταθή μέτρα των 
πολιτικών ή κομματικών σκοπιμοτήτων. Ή είναι δί­
καιο, ή δεν είναι, το αίτημα των κατοίκων της Ανατο­
λικής Κρήτης. Και αφού είναι, δεν χωρούν στρουθο­
καμηλισμοί και ουδετερότητες, που αργά ή γρήγορα 
θα καταλήξουν σε αμφίπλευρη ζημιά. Το μόνο πουχω- 
ρεί και που επιβάλεται, είναι να αποκατασταθεί το δί­
κιο.

ΠΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΑΙ ΣΓΗΝ ΧΩΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Δύο νέες μονάδες
ΕΜΠΟΡΩΝ —

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο
ΣΗΜΕΡΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΛΥΘΗΚΕ ΤΟ ΘΕΜΑ

ΑΚΟΥΟΛΟΙΊΚΟ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Πώς μπορεί κανείς Va μιλά 

για επέκταση του Βενιζέλειου 
Νοσοκομείου, όταν δεν μπορεί 
να γίνει σύντομα η διάνοιξη 
ενός αποχετευτικού αγωγού, εξ 
αιτίας των αρχαιολογικών ευ­
ρημάτων; Δύσκολο να απαντή­
σει κάποιος που γνωρίζει τις 
προσπάθειες που έχουν γίνει 
μέχρι τώρα στο Βενιζέλειο για 
επέκταση των χώρων του και 
οι οποίες στο σύνολό τους σχε­
δόν συνάντησαν την παρέμβαση 
της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας.

Πάντως, ο πρόεδρος του Δ. 
Σ. του νοσοκομείου, κ. Εμμαν. 
Χελιδώνης, επισκέφθηκε πρό­
σφατα το υπουργείο Υγείας - 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων, προκειμένου να ε­
ξετάσει τις δυνατότητες χρη­
ματοδότησης των έργων της 
πρώτης φάσης επέκτασης, που 
περιλαμβάνει την ανέγερση κτι­
ρίου για τα εξωτερικά ιατρεία, 
στο χώρο έξω από την κεντρική 
είσοδο, όπου βρίσκεται σήμερα 
το μικρό δασάκι. 'πως είναι

γνωστό στο χώρο αυτό έχουν 
γίνει ήδη ανασκαφές και η Αρ­
χαιολογική Υπηρεσία έχει δώ­
σει τη συγκατάθεσή της για να 
ξεκινήσουν οι εργασίες.

ΝΕΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Συνάντηση των όιοικητιικών 
συμβουλίων του Εμπορικού Συλ 
λόγου Ηραίκλείου· κα'ι της Ένω­
σης Ιδιωτικών Υπαλλήλων, θα 
ιπραγματοποιήθεί σήμιειρα στις 8, 
30 μ.μ. π.ροκειιμενου να συζητή 
σουν το ωράριο των εμπορικών 
καταστημάτων κατά την περίο 
δσ των εορτών. Η συνάντηση θα 
γίνει στα γραφεία του Εμίπορι- 
κού Συλλόγου.

ΜΕ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ
ΘΕΜΑ ΧΡΟΝΟΥ Η ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΝΕ6Σ ΣΥΜΒΑΣΗ!

Θέμα χρόνου είναι τώρα —· 
σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις 
— η υπογραφή νέας σύμβασης 
ανάμεσα στους φαρμακοποιούς 
και στο Δημόσιο, ενέργεια που
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Στο μεταξύ χθες το πρωί μη­
χάνημα που άνοιγε τον απο­
χετευτικό αγωγό από το νέο 
λυόμενο που βρίσκεται πίσω α­
πό το κτίριο του νοσοκομείου 
στο χώρο του πάρκινγκ, ξέθα­
ψε αρχαία, με αποτέλεσμα να 
σταματήσουν αμέσως οι εργα­
σίες. Ειδοποιήθηκε η Αρχαιο­
λογική Υπηρεσία και οι αρ­
χαιολόγοι που πήγαν στο ση­
μείο μάζεψαν κομμάτια από 
αγγεία της Μινωικής Περιό­
δου και ένα κομμάτι μικρών 
διαστάσεων με ζωγραφισμένες 
παραστάσεις. Τα ευρήματα με-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 8α έχει ως αποτέλεσμα να στα·

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

Την ερχάμιενη Τρίτη στις 6 μ.μ 
■θια συνείδριίάσει το Δ.Σ. της ΟΑ 
ΣΝΗ το οποίο θα αοχοληΟόί με 
τα παρακάτω θέματα:

ΤΟ είπε προχθές το βράδυ 
η Τηλεόραση, το διαβάζω και 
στις εφημερίδες: «Οι ταχυδρο­
μικοί αποφασίσανε απεργία 
για άλλο ένα διήμερο», χθες 
και σήμερα, δηλαδή, και όπως 
λένε οι πληροφορίες, μετά το 
Σαββατοκύριακο, θα αποφασί­
σουν για άλλο ένα σαρανταο- 
κτάωρο.

Είναι ιερό το δικαίωμα του 
εργαζόμενου να διεκδικήσει 
καλλίτερους όρους εργασίας. 
Το σέβονται όλοι, και κατανο­
ούν όλοι, επίσης, το πως κά­
ποιοι αγώνες μπορεί να προ- 
καλέσουν και κάποιες ταλαιπω­
ρίες σε άτομα ή σε ομάδες α­
τόμων. Εντάξει, λοιπόν, ως ε­
δώ. Όμως, η περίπτωση με 
τους ταχυδρομικούς δε σταμα­
τά στην ταλαιπωρία κάποιας 
ομάδας ατόμων. Πάει παραπέ­
ρα. Φτάνει, ίσως, ως τα άκρα, 
αφού πρώτα ταλαιπωρήσει. Α­
πειλεί τη ζωή χιλιάδων ανθρώ­
πων.

Και απειλεί τους απόμαχους

με θάνατο. Ο αγώνας των τα­
χυδρομικών για βελτίωση στους 
όρους της δουλειάς τους, κόβει 
τα στοιχειώδη μέσα επιβίωσης 
των συνταξιούχων που πληρώ­
νονται από τους ταχυδρόμους. 
Και από τις εκατοντάδες χι­
λιάδες απομάχους της κατηγο­
ρίας αυτής μερικές χιλιάδες 
δεν έχουν κανένα άλλο εισόδη­
μα, κανέναν δικό τους που να 
καταφύγουν στη βοήθειά του.

Αναρωτήθηκαν, άραγε, αυτοί 
που παίρνουν αυτές τις αποφά­
σεις, με ποιά οικονομικά μέσα 
καταφέρνουν να επιβιώνουν, δε­
καπέντε μέρες τώρα, πολλοί α­
πό τους συνταξιούχους; Το ξέ­
ρουν και οι πέτρες σ’ αυτό τον 
τόπο, το πως οι συντάξεις στο 
μέγιστο ποσοστό τους, είναι 
επιδόματα πείνας. Ξέρουν επο­
μένως, ότι από τα επιδόματα 
αυτά δεν μπορεί ναάχουν... α­
ποθέματα οι συνταξιούχοι. Με 
αγωνία περιμένουν στο τελευ-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

στην 4η σβλίόο , γουζ.

— Παραίτηιση του Γεν. Πραμ 
ματέα1.

— Γεν. Συνέλευση των αντι­
προσώπων στις αρχές του 88.

— Ενηίμιέρωση πά νω σε θέματα 
ιαναιμπέλωσης.

— Εκλογές στους Αγρ. Συλλό

Αν* κ^ινώδπκε χδε<

10 ψπφιΙΔΙΛΤΙΟ ΤΗΣ ΔίΚ
Π» ΤΙ> ΙΚΛΟΓί I ίΤΟΙΒΙΗ

Ανακοινώ&ηκε χθες το ψηφο­
δέλτιο της ΔΑΚ (υποστηρίζεται 
από τη Ν.,Δ.) για τις εκλογές 
στο· Εμπορικό και· Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου, που 
θα γίνουν στις 12 Δεκεμβρίου.

Μαρκάκης Γδ., Μαυράκης Α., Μα 
ρούδας Γ., Μηλιαράς Γ., Μυλω- 
νάκης I., Μπάκιντας Δ., Μΐλι- 
δώνης I., Νάθενας θ., Σταμα- 
τίου Εμμ., Φωτάκης Ν.

ματήσει η ταλαιπωρία χιλιά- 
I δων ασφαλισμένων του Δημο­

σίου της πόλης μας.
Η εξέλιξη αυτή πρέπει να 

χαρακτηρίζεται οριστικά μετά 
την εξόφληση του μεγαλύτερου 
ποσού που όφειλε το Δημόσιο 
στους φαρμακοποιούς από φάρ 
μακα' των ασφαλισμένων του 
αλλά και την διαφαινόμενη διά­
θεση του υπουργείου Οικονομι­
κών να γίνεται στο εξής η εξό­
φληση των λογαριασμών σύμ­
φωνα με τους όρους της σύμβα­
σης.

'Οπω ςείναι γνωστό, οι φαρ­
μακοποιοί διέκοψαν την σύμβα­
σή τους με το Δημόσιο για τη,ν 
χορήγηση φαρμάκων στους α­
σφαλισμένους του τον περασμέ­
νο Αύγουστο μετά την πλήρη 
αδυναμία του Δημοσίου να εξο­
φλήσει τους λογαριασμούς - ο­
φειλές των ασφαλισμένων του, 
γεγονός που είχε ως αποτέλε­
σμα να έχουν πιστώσει οι φαρ­
μακοποιοί το Δημόσιο με ποσό 
100 εκατ. δρχ., περίπου.

50 ΕΚ. ΠΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ

ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΣΤΑΛΘΗΚΑΝ

Οι υποψήφιοι 
ναι:

Εμπορικό
Αδάμης Ο.,

κατά τμήμα εί-

Τμήμα:
Αλκριεράκης

Αποστολάκης Λ., Ασλάνης 
Βαρδάκης Γ., Βολιτάκης

Κ.. 
Μ., 
Δ.,

Γιαννουλάκης Δ., Καλαμάς Σπ., 
Κανακάκης Γ., Καπαρουνάκής 
Κ., Καραπιδάκης Γ., Καφετζά- 
κης Μ., Καζής Β., Κόπακας I.,

Εξαγων·κό Τμήμα:
ΐΒαρδιάμπασης Γ., Βουρεξά- 

κης Μ., Διακάκης Μιχ., Διακου- 
■μάκης Γ., Περδικογιάννης I. Χα- 
τζάκης Γ., Καπετανάικης.

Βιομηχανικό Τμήμα:
Βιιδάκης Αθ., Καράτζης Μιλτ., 

Μηλιαράκης Αντ., ΙΜιχαλάκης 
Εμμ., Ντόζας Δ., Στεφανουδά- 
κης I.

ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 2425S9 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

ΒΕΚΚΑ

80 είδη
Αλλαντικά

1—5
251.628

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ ΣΤΑ ΔΩΡΑ
ΠΗΛΙΝΑ: Παραδοσιακή τέχνη σε μοντέρνα 

έκφραση.

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Χειροποίητα - ασήμι και μπροϋν 
τζος.

ΦΥΣ)ΤΟ ΓΥΑΛΙ: με φαντασία στο χρώμα και 
στο σχήμα.

ΚΕΡΙΑ: για τη ζεστασιά των Χριστουγέννων.
Πλατ. Κορνάρου - Λασιθίου 4

Ύστερα από πρόσφατο ατύχημα 

Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ»
ΜΑΛΙΑ

Επαναλειτουργεί όπως και πρώτα 

μόνο Σαββατοκύριακα ανοικτά.

Τηλ. 0897)31211

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 5 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.,μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση, της ψυχήςτου αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Πολιτ. Μηχανικού - τ. Επιθεωρητού Δημ. Έργων 

Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Δώρα.
Τα παιδιά: Μανώλης Μπάμπουκας, Μαρία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Λυκούργος και Έλλη Παπαδάκη, Αλέκος ικαι 
Χρυσούλα Παπαδάκη, Στέλιος και Μαρίίκα Ορφανουδάκη. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στο Ζαχ)ιστείο Μαθιουδάκη.

Στο μεταξύ χθες το υπουρ­
γείο Οικονομικών έστειλε το 
ποσό των 95.000.000 δρχ. για 
πληρωμή των φαρμακοποιών, 
γιατρών και οδοντιάτρων του 
Νομού που έχουν σύμβαση με 
το Δημόσιο. Πρόκειται για τη 
6' δόση (η α' δόση είχε δοθεί 
για την εξόφληση Μαΐου - Ιου­
νίου), από την οποία για εξό­

Β

ίανά φάρμσχα στους προηγούμενομε

σύμβαση με το Δημόσιο για 
παροχή φαρμάκων στους ασφα­
λισμένους του με πίστωση, ζη­
τούμε να εξοφληθούν όλοι οι 
παλιοί λογαριασμοί που μας 
οφείλει το Δημόσιο αλλά και 
παράλληλα να μας δοθεί η δια­
βεβαίωση από την αρμόδια υ­
πηρεσία του Δημοσίου ότι η 
εξόφληση των λογαριασμών θα 
γίνεται στο εξής σύμφωνα με 
τους όρους της σύμβασης».

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ
Η ΣΥΜΒΟΛΗ 

ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ 
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
οϊους υπαλλήλους 
καθεστώς.

φληση φαρμάκων θα διατεθούν 
50 εκατ. δρχ. Σύμφωνα με χθε­
σινές πληροφορίες υπολείπον­
ται 30 εκατ. δρχ. περίπου που 
θα εξοφληθούν με την υπογρα­
φή της σύμβασης ανάμεσα στα 
δύο μέρη.

Σύμφωνα, εξάλλου, με χθεσι­
νές πληροφορίες, από το υπουρ 
γείο Οικονομικών θα δοθούν 
μέσα στον Ιανουάριο άλλα 230

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
οτο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ
ΑΜΝΙΣΣΟΣ

Κλειστό λόγω ανακαινίσεως
από 7)12)87 — 3)1)88

Τηλ. 285177

Ευχαριστώ

ΚΟΣΜΗΜΑ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Δαιδάλου 22
Η πιο πλούσια συλλογή στο μοντέρνο κόσμημα.

ΑΣΗΜΙ — ΧΡΥΣΑΦΙ — ΦΩ - ΜΠΙΖΟΥ

ΕΛΠΙΔΑ ΓΚΙΟΛΜΑ
ΛΕΝΑ ΓΚΙΟΛΜΑ
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εκατ. δρχ. για φάρμακα στο 
Νομό.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΧΘΕΣ
ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΩΝ ΦΑΡΜ) ΠΟΙΩΝ

Μετά τις τελευταίες εξελί­
ξεις το θέμα της σύμβασης 
φαρμακοποιών - Δημοσίου τέ­
θηκε χθες στο Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Φαρμακευτικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο­
ρίες τα μέλη του Δ.Σ. συμφώ­
νησαν στην άποψη να υπογρα­
φεί νέα σύμβαση των φαρμακο­
ποιών με το Δημόσιο μόλις οι 
εκπρόσωποι του τελευταίου δε- 
σμευθούν ότι η εξόφληση των 
λογαριασμών για φάρμακα α­
σφαλισμένων θα εξοφλούνται 
κανονικά όπως ακριβώς ορίζει 
η σύμβαση των δύο μερών.

Για το θέμα αυτό ο πρόε­
δρος του Φαρμακευτικού Συλ­
λόγου κ. Νικήτας Ρούσος που 
ρωτήθηκε χθες σχετικά με το 
θέμα έκανε στην «Π» την πα­
ρακάτω δήλωση:

«Για να υπογράψουμε νέα

— Η κ, Παναγιώτα Γωνιωτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
2.000 στη μνήμη Τζόινου Τζα- 
νή με τη συμπλήρωση χρόνου 
από τού θανάτου του για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.
—ιΣτη μνήμη Αριστέας Χας 
Νικ. Καραπιδάκη, το γένος 
Εμμ. Ξυλούρη, τα παιδιά της 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
1 ) ο κ. Μανόλης και κ. Νίνα 
Καραπιδάκη δρχ. 10.000. 2) 
Αριστοτέλης και Ριρίκα Καρα- 
πιδάκη δρχ. 10.000. 3) Ιωάν­
νης και Μαρίκα Χαριτάκη δρχ. 
10.000.4) Ιωάννης και Αθηνά 
Καραπιδάκη δρχ. 10.000 για 
τον Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού Σάρ- 
χου Μαλεβυζίου.
— Η κ. Χαρίκλεια και ο κ. Πα­
ναγιώτης Γέρακας κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 5.000 
στη μνήμη Εμμαν. Βογιατζή 
για τον Ι.Ν. Παναγίας Μα- 
σταμπά. 2) Δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανδρονίκης Καφούση για 
τον Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού Φορ­
τέτσας.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

Λόγω ανακαίνισης στα υπάρχοντα είδη
ΕΚΠΤΩΣΗ 30ο)ο.

Λ. Δημοκρατίας 51, τηλ. 228764

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

« ΚΥΡΙΑΚΟΣ »
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι

επαναλειτουργεί από την Πέμπτη.
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ΕΛΈΧΥΡΟΑΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σε Λίγες μ,έρες, ρ.ια. ιιεγάΛτι έκπΛηξη···
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Λ

κοινωνικά
ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι·

Ο Χατζημιχαήλ Εμμανουήλ του 
Φαίδωνος και της Μαρίας το γέ 
νος Φοβάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο .και η Χρι 
στίνα Μποτζάκη του Αναστασί 
ου και της Βασιλείας το γένος 
Πσπουτσιδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κρητικός Σπάρος του Γε­
ωργίου και της Κλειώς το γένος | 
Μπρά που γεννήθηκε και κατοι1 
κέί στο Ηράκλειο και η Λιναρδά 
κη Ευανθία τοιυ Ιουλίου - Αυγού 
στου «οι της Ανδριιανής το γένος 
Κουκουριτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πατεντολάκης Νικόλαος του 
Ελευθερίου και της Ελένης το γέ 
νρς Αγγιελιιδάκη που γεννήθηκε j 
στο Λαγολιό και μένει στο Ηρά ] 
κλειο και π. Λαγουδάκη Μαρία 
του Αντωνίου και της Άννας το 
γένος Κοντολεμάκη που γεννήθη 
κε στη Σητεία ικαι μένει στο Ηρά 
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

— Κιαουλιάς Ν., Μίνωος 68.·
— ΣκαρτταΟι ωτάκη ς, Π ι τσουλά- 

κη 28.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Παναγιωτάκης Βασ., Νικ.
— Πλαστήρα 97.
— Παστός Γ., Ιερωνυμάκη 70.

ΕίΛΠΑΙΑΟ
<ΚΡΟΝΟΣ> (χειμερινός) 
Ο δαιμονισμένος άγγελος 
(STUDIO)
Από κάποιον θα το βρει 
«ΟΡΦΕΑΣ)
Το μωρό θέλει πιπίλα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ)
Μεταλ Τζάκετ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρους Λη, θανατηφόρο κτύπη 
μα στη Ταγκά η
ΑΠΟΛΛΩΝ
'Μαύρη κόμπρα

Μου-
Ο ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: 
— Τρουλινού Χαρά, Μ.

σούρου 20 (Θεραπευτήριο).
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λαμπράκη, Καλοκαιρινού 

151.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καρκανάκη, Λεωψ. Θερίσ- 

σου 57.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
— Μπερνιδάκης Κ., Λεωφ. Χρυ­

σοστόμου 24.
— Χατζηδάκη Π., οδός 1770 

(Ιπποκράτε.ιο).

Μ as Ο VEEZ

— Θεραπευτήριο 
— Θεραττευτήρ ι ο 
— Θεραττευτήρ ιο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορ6)κά

Καρδ)κά
Ονρ)κά 

Νευρ)κά
Ο<|>6)κά

— Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­
ρων.

— Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 1.
— Σφακιανάκη Μαρία, Λ. Κνω­

σού.
— Αναστασάκης, Λίντο - Στό­

μιο.

Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της 
ΕΛΕΝΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

και δεικαεπτά (17) χρόνων από το θάνατο του 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

τελούμε μνημόίσυνο για την ανάπαυση της ψυχής των αγα 
πημένων μας γονέων στον I.IN. Αν. θωμά στο χωριό Άγιος 
θωμάς, την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ.
Τα παιδιά: Λάΐυπης και Λένα Βιασιλάκη, Ελευθερία και Γιώρ­
γος Μπίιμπας.
Τα αδέλφια: θωμάς και Ευαγγελία Χαριτάκη, Αριστος και 
Μαρία Χαριτάκη, Χρυσάνθη χα θωμά Βασιλάκη, Καλλιόπη 
χα Μιιχ. Βσσ λάκη. Μαρία χα Μίλτ. Βασιλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον IJN. Αγ. Μηνά ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΑΝΝΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Η 'αδελφή: Μαρία χα Εμμ. βουμβουλάικη.
Τα ανήψια: Αντώνιος και Ειρήνη. Πρωτοιπαπαδάκη,
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές Θα ιπροσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.

OMfMM

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρουμπαγια - πενιέ» 20ο)ο φτηνώτερα

Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Βτ το .a

61?^

"βανς 66 τήλ. 287.206 ' Ί
283.506 /Ηράκλειο .... κ^χβίάδες e^q.os ^ορόφονς?

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανί 66 — Τη* 287206 - 283506

«ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως παραστάσεων: 5,45 - 8 - 10,15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ του Ά­
λαν Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μίκυ Ρουρκ

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΝ ΘΑ ΤΟ ΒΡΕΙ
Σκηνοθεσία: Σπάικ Λι. Παίζουν: Τρέισι Καμίλα, Κανάντα
Τερέλι, Σπάι.κ Λι. Κωμωδία με άφθονο κέφι και έμπνευση. 

Α' προβολής. Ώρες: 6,30, 8,30, 10,30

«ΟΡΦΕΑΣ*
ΤΟ ΜΩΡΟ ΘΕΛΕΙ ΠΙΠΙΛΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ

Έγχρωμο

ί

Κινημαίογράφο»

Τι έργο 8ο βιολέξετε
ΑΠΟ το πρώτο μέρος 

ών, ενώ για τα φιλυ του 
στο είδος τους. Σύμφωνα 
καλές ταινίες και μάλιστα

της εβδομάδας αυτής συνεχίζεται η προβολή ορισμένων ταινι- 
δεύτερου μέρους της εβδομάδας θη πούμε ότι απλά είναι καλά 
με τα προγράμματα την προσεχή εβδομάδα θα δούμε αρκετές 
α προβολής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 5 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου (Αλικαρνασσού) 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.Q5 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30
6.45
7.25
8.10
9.00
9.50

10.45
12.00

Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ 
Μούσι κόρσμα 
Τηλεπαιχνίδι 
Ειδήσεις 
Μικρογραφίες 
Κιν)φική λέσχη 
Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Σούπερ γιαγιά
6.00 Ειδήσεις
6.15
6.45
7.45
8.50

6.00
10.20
11.25

Ο φίλος μας ο ΚΟΚ 
Ανήσυχα· χρόνιια 
Ντοκιμαντέρ
Της Βαγγελίτσας 
το κανάλι 
Ειδήσεις 
Με τόλμη 
Φόρουμ

12.00 Ει&ήισεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 
08.00
08.15 
08.50 
10.10

Παρασκευή 4-12-87 
Δίκτυο
Ειδήσεις
ίσως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

11.00 Δίκτυο
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Κοντυλιές
12.30 Εργάτες της θάλασσας
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Δημοτικά τραγούδια
15.10 Διακοπή
15.30 Δίκτυο
17.00 Διακοπή
18.00 Δίκτυο
20.30 Νέοι λογοτένες
2'1.00 Δίκτυο

«ΜΑΥΡΗ ΚΟΜΠΡΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
κανικής παραγωγής. 

ΠΑΡΑ τις υπερβολές 
ταινία παρακολουθείται

αμερι.

της η 
με εν-

διαφέρον γιατί έχει γυριστεί 
με γρήγορο ρυθμό και διαθέτει 
.πολλά σκηνοθετικά ευρήματα. 
Εξάλλου εντυπωσιακά είναι και 
τα εξωτερικά γυρίσματα.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ ΚΤΥΠΗΜΑ 
ΣΤΗ ΣΑΓΚΑΗ»

Καράτε έγχρωμη κινέζικης 
παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στής είναι ο πρώτος διδάξας 
του είδους, ο μακαρίτης τώρα
Μπρους 
ταινιών 
σημανει

Λη. Και οι φίλοι των 
του είδους ξέρουν τι 
Μπρους Λη.

(«ΟΛΥιΜΟΙΑ»)

ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι από το 
πρώτο μέρος της εβδομάδας 
προβάλλονται οι εξής ταινίες:

® «Δαιμονισμένος Αγγελος» 
(Κρόνος). Μια ταινία του Άλαν 
Πάρκερ, που μας αποδεικνύει· 
την σκηνοθετική του δεξιοτε-
χνία. 
κτιβ

Ένας ξεπεσμένος ντετέ- 
σναλαυβάνει να βρει τα

ίχνη ενός χαμένου τραγουδι­
στή.
• «Μετάλ Τζάκετ» (Αστό- 

ρια). Ο πόλεμος του Βιετνάμ 
και οι ψυχολογικές επιπτώσεις 
του σ εκείνους που συμμετεί­
χαν σ αυτόν. Εκπληκτική η
σκηνοθεσία του Στάνλε'υ’ 
μπρικ.

Κιού-

• «Από κάποιον θα το βρει»
(Στούντιο). Ένα φιλμ του
ΣΙπάικ Λι, που στέλνει αρκετά 
μηνύματα μέσα από την ζωή 
μιας νεαρής χειραφετημένης μαύ 
ρης κοπέλας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του μγαπηιμένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

•-/ν '.·χ ζ///·'"<· -

ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΗΜΝΙΟΥ
ικα. παραικαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Μαρία Λημνιού.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Ληιμνιού, Κούλα και 
Γεώργιος Τζανιδάκης, Στέλιος και Φιλία Λημνιού.
Τα αδέλφιια: Αναστάσιος και Ευστρατία Λημνιού, Αλεξάν­
δρα χα Γ. Σταιματόκη, Ευθαλία χα Ν. Λημνιού.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
■ ην Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρό·αφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

- >;
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΟΥΛΑΚΑΚΗ

και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Μουλαικ’άκη.
Τα παιδιά: Βασιλεία και Νικόλαος Φραγκουλάίκης, Γεωργία 
και Βασίλειος Λιόντος. Μαρία και Νικόλαος Πατεράκης, Χα 
ράλαμπος και Ασημίνα Μουλακάκη, Ιάκωβος και Μαρίνα 
Μουλακάικη, Ιωάννης και Γεωργία Μουλακάκη, Δημήτριος 
Νικόλαος και Κωστούλα Μουλακάκη. Οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων, έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θημερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Χαραλαμπίδη.
Τα παιδιά: Νίκος και Παναγιώτης Χαραλομπίδης.
Τα αδέλφια: Πελαγία Χαραλαμπίδη, Ιωάννης και Βασιλεία 
Μακρή, Μιχάλης και Μαρίκα ΚελαΊ'δή, Δημήτρης Γρηγο- 
ράκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγίνείς.
Σημ.: Καφές θα προοφερθεί στου Γαλανή.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Ο δρόμος του μισαφένγαρου»: Περιπέτεια με τους 
Μάικελ Καίην. Σιγκούρνξύ Γουήβερ. Χάρη στη δουλειά της 
στο Διεθνές Ινστιτούτο Μεσανατολικών Μελετών στο Λον 
δίνο, η δρ. Σλώτερ γνωρίζεται με πολλούς Άγγλους πολιτι 
κούς και Αραβες μεγιστάνες. Προσόν που προσπαθεί να εκ 
μεταλλευτεί ένα πρακτορείο «συνοδών» προτείνοντας στη 
Σλώτερ να συνεργαστεί μαζί του.

— «Το χρυσό παιδί»: Περιπέτεια ,με τον Έντυ Μέρφυ. 
Μ:α συμμορία απαγάγέι το «Χρυσό παιδί» ένρ νεαρό με μα 
γι'κές δυνάμεις που θεωρείται αρχηγός των θηβετιανών. Ο 
Τσάντλερ Τζάρελ θα αναλάβ,ει να ξεκαθαρίσει την κατά­
σταση.

- «ΕιικονΓΚή δολοφονία»: Αστυνομική με τους Κλιφ ντε 
Γιανγκ, Μπράιαν Ντένεχυ. Ο Ράλι Ταυλερ, «μαιτρ» των ει 
δικών εφφε, δεχεται την πρόταση της αστυνομίας να σκηνο 
θετήσει ένα ψεύτικο φόνο. Ένας αστυνομικός θα μετατρέ 
ψει το ψεύτικο σε πραγματικό φόνο και τότε ο Τάυλερ θα 
βρεθεί σε δυ.σκολη θέση.

«Τρεις και μοναδικοί»: Περιπέτεια με τους Ρόμπερτ 
Ρέντφορντ, Ντέμπρα Ούιγκερ. Η διαμάχη ενός αντεισαγγε 
λέα με μια δικηγόρο μετατρέπεται σε συμμαχία, όταν και 
οι δυο τους αναλαμβάνουν ν απαλλάξουν από τις κατηγο 
'Ρίες μια όιμορφη ζωγράφο ύποπτη για φόνο και κλοπή έρ­
γων τέχνης. : ' -·

— «Δύναμή εκδίκησης»: Περιπέτεια με τους Μάιικλ Ντουν 
τικωφ, Στηβ Τζέιμς. Ενώ ζουν σ' ένα αγρόκτημα ήσυχα, 
μια πΐντσιμελής σπείρα προσπαθεί να τους βγάλει από την 
μέση. Θα ζητήσουν την βοήθεια της αστυνομίας αλλά...

— «Φάκελος Οντέσσα»: Αστυνομική με τους Γιον Βόιτ, 
Μίαξιμίλιαν Σελ. Το φιλμ, ξεκινά από το Ντάλλας την ημέρα 
δολοφονίας του Κεννεντυ και φτάνει μέχρι τα χνάρια μιας 
οργάνωσης στη Γερμανία που φέρει τον κωδικό «Οντέσσα» 
ικαι εργάζεται για να πετύχει την παγκόσμια επικράτηση της.

— «Το δίλημμα»: Περιπέτεια με τους Μΰρτιν Σην, 
Μπλάιθ Ντάνερ. Μια έντονα συγκινητική ταινία που διερευ 
νά την πολυπλακότητα του γάμου και των ανθρωπίνων 
σχέσεων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρια 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Αθανάτων Ηρακλείου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
•μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΣΑΡ1ΜΠΕΓΙΟΓΛΟΥ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
οτούν.
Τα παιδιά: Ειρήνη χα Ν. Σαριμπεγιόγλσυ, Μαρία και Εμ­
μανουήλ Πάντελάικης, Αγγελική κα>ι Κων)νος Μηλιρράς, Αν­
τώνιος και Δώρα Σαριμπεγιόγλσυ, Στέλιος και Χαρά Σαρι- 
μπεγιόγλου, Αικατερίνη και Γεώργιος Μανσυράς.
Τα εγγόνια.

ΒβΝΗΜΟΣΥΜΟ
Τελούμε την Κυρι,αχή 6 Δόκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νέικροταφείρ) 40θήμερο μνηιμό 
συνο υπέρ ανιαπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΜΑΣΕΛΗ
και παρακαλούμΐ συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αντωνία Μασέλη, Αλβέρτος κιαι 
Βάσω Μασέλη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μα'θιουδάκη, 
έναντι νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως. της ψυχής τής αγαπη'μένης μας αδελφής 
και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλοώμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΠΙΠΙΝΑΣ ΒΟΣΚΑΚΗ
τελούμε .μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Άννας. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ηλιος Βοσικάκης.
Τα παιδιά: Ελένη και Φαίδων Κανδίλης, Άννα και Κων)νος 
Πλατάκης.
Τα εγγόνια. τα ανήψιο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας.

ΡΟΥΛΑΣ ΚΑΜΠΑΡΑΚΗ - ΠΑΝΑΠ2ΤΑΚΗ
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και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Βασίλειος Καμπαράκης.
Ο υιός: Αλέξανδρος - Νικόλαος Καμπαράκης.
Ο: γονείς: Αντώνιος και Ευτυχία Παναγιωτάκη, Νικόλαος 
και Θεανώ Καμπαράκη.
Τα αδέλφια: Παρασκευή Παναγιωτάκη, Στυλλιανή Καμπα­
ράκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 5 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση του αγαπημένου μας

ΣΩΤΗΡΗ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ

και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν. 
Η οικογένειά του. Τ' αδέλφια του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,3,0 π.|μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελ- 
λών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

κύ: καλούι
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

τούς συγγενείς και φίλους όπως παραστρύν.
Η σύζυγος: Ελένη Κουικουλάκη.
Τα παιδιά: Ν::<όλαος και Δωροθέα Κουκουλάκη, Ιωάννα 
Κουκουλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ.
Τελούμε την Κυριακή 6 Διεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στο Νεκροταφείο Καλλιθέας Αθηνών ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΙΔΑΚΗ
καί παραικαλούμε συγγενείς ικαι φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Δέσποινα.
Τα παίδιά: Ηρακλής - Φωτεινή Βαγγελί'ώ.
Τα αδέλφια: Χάρης και Ελένη Βιδάκη, Ελένη Βιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί .συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ματθαίος και Μαρίκα Χρηστάκη, Κων)νος και 
Φωφώ Χρηστάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ Κωνσταντάκης, Μιχάλης και Ηλέκ 
τρα Κωνσταντσκη, Έλλη Κωνσταντσκη, Αθανάσιος και Ε­
λευθερία Κωνσταντάκη, Δέσποινα Κωνσταντάκη, Ελευθερία 
και Γεώργιος Σταυρουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Ασβεστά.

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους στο χωριό Άγιος Κων)νος 
του Οροπεδίου Λασιθίου ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΧΑΥΛΗ
και Παραικαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αθηνά.
Τα παιδιά: Γιώργος, Ουρανία.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αριάδνη Αρχαύλη, Μαρία χα Ευ 
αγ. Λενακά'κη, Ευθύμιος και Ειρήνη Αρχαύλη, Μαρία και 
Κων)νος Πεπόνης, Ελένη και Κυριάκος Μαράικης, Εμμαν. 
και Ελένη Τζομπανάκη, Γεώργιος και Πόπη Τζομπανάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Μέχρι και την Δευτέρα

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΗ

01 ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
Συνεχίζεται μέχρι και την 

ερχόμενη Δευτέρα, 7 Δεκεμβρί-
ου, 
του

η αιτεργία των γεωπόνων

διάσπαση του αγώνα μας που 
επιχειρήθηκε με την ανάκληση

Δημοσίου. Την οτπόφαση
αυτή πήρε χθες το Δ.Σ. της 
Π.Ε.Γ.Δ.Υ. μετά από σχετικό 
αίτημα των Περιφερειακών 
Συμβουλίων.

Σε χθεσινή του σχετική ανα­
κοίνωση το Π.Σ. Ηρακλείου της 
ΠΕΓΔΥ ανάμεσα σ’ άλλα ανα­
φέρει :

των κανονικών 
χρησιμοποίηση 
στον ποιοτικό 
νομικό έλεγχο.

Μεθοδεύσεις

αδειών και την 
των γεωπόνων 
και φυτοϋγειο-

της μορφής αυ-

Η συνέχιση του αγώνα μας 
είναι η απάντηση στις μεθο­
δεύσεις της πολιτικής ηγεσίας 
του Υπουργείου μας για την

τής θα παίρνουν τις δέουσες 
απαντήσεις από τον γεωπονικό 
κόσμο της χώρας που συσπει­
ρώθηκε και αντιμετωπίζει ενω­
μένος την νέα πρόκληση.

Καλούμε τον κ. Υπουργό να 
ε^καταλείψει την αδιάλλακτη 
στάση του και να αρχίσει τον 
διάλογο για την επίλυίτη των 
δίκαιων αιτημάτων μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
"λούμε τη/ Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Α'. Κων)νου (Κίεκροταφείο) ετήσιο μνηιμσσυνο
γτα
ρα,

SC!

την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
αδελφού και θείου

ΤΖΑΝΟΥ ΤΖΑΝΗ
παραχαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως Π3-

ραστούν.
Τα πάιόιά: Ν«δς και Αργυρώ Τζανή, Εύαγγελίά Τζανή, Τά 
σοξ kdi Γώνώ Σανιδά, Σοφία Τζανή.
Οι άίδέλφοί: δάσιίλέιοξ ·Ι«3ι Καίτη Τζανή, Ελευθέριος και 
αίβηνή ίζάνή, ΤΤσνά'γιώτα ΓωνΓώτάκη.
0ί ανείίισϊ: Παναγιώτής, Φαίδρα Μανωλιικάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκέμβρίου -kdi ώρα 8:30 π.μ. τελούμε 

■ ΙΟσφερο ήνημόσανο- στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ϊ(ο9 (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψϋ5(ήζ του αγάπήβένου μάς 
•όύζ&Γσθ, πατέρά, VrPu και βοέλφού“ ’

ΠΑΝΤΕΛΗ ΑΔίΚΗΜ'ΕίίΛίξΗ
κρι καλούμε τους συγγενείς και φίλρύζ όπως παραστούν.
Π σύζυγος: Χαρίκλεια Αδιικημενάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης - Γιάννης - Γιώργος.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αγάπη Αδίικήμενάικη, Γιάννης και 
Ελένη Κομαρίτη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελένη Αδιικημενάκη, Αναστασία
■και Μ'ιχάλης Πυριανάκής. Οι λο ποί συγγενείς. ■ - 
Σήμ.: Καφές θα προσφερθέί στην ·άίθοϋσά μνημΰσύνων έν 
τός του Νεκροταφείου.

■8

Για απεργία με απόφαση 
κατά της πρότασης της ΓΣΕΕ

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Την αντίθεσή της στις προτά 

σεις Ραυταπούλου για συνέδριο 
στη ΓΣΕΕ εξέγράσε προχθές το 
βράδυ ή Διοίκηση του ^ΚΗ, η 
οποία κατά πλειοψηφΐα σποφά 
σισε ν' απορρίψει τη σχετική 
πρόταση του προέδρου της ΓΣ 
ΕΕ και δηλώΛΐ ότι εμμένει σε 
προηγούμενη απόφαση δική της 
για πραγματοποίήσή συνεδρίου, 
που να εννυάται τη δημοκρατι 
κή συμμέτοχή όλων των τάσε­
ων. Υπέρ της πρότασης Ραυτό- 
πουλου ψήφισαν τα βέλη του 
Δ.Σ. που ανήκουν στην ΠΑΣΚΕ 
ικαι κατά τα μέλη πού ανήκουν 
στην ΕΣΑΚ και τη ΔΑΚΕ.

Στο μεταξύ η Διοίκηση του 
•ΕΚΗ καλεί για την ερχόμενη Τρί 
τη στις 6 μ.μ. της Διοικήσεις 
των Σωματείων - μελών του για 
την προετοιμασία της 24ωρης 
Πανεργατικής απεργίας που θα 
•γίνει όπως έγραψε χθες η «Π» 
στις 15 Δεκεμβρίου.

ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΑΠΟΦΑΣΗ
Η απόφαση της Διοίκησης του

Τα αποτελέσματα τόυ δίχρο- 
■νου σταθεοοποιητικόύ προγράμ 
ματος ήταν αρνητικά γώ τους 
εργαζόμενους ενώ συνέβαλαν ?ί 
στην συσσώρευση υπερκερδών μ: 
απ' το μεγάλο κεφάλαιο, που δεν 
συνοδεύτηκε από ανάλογο επεν 
δυτικό έργο, ούτε συνέβαλε στην 
•επίτευξη των προοδοκόμενων α 
τ,ό την Κυβέρνηση στόχων για 
την οικονομία (πληθωρισμός, ελ

^ΜΗΜΟΓΫΝΓ'
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 Π.μ. με τήν συμ 

'ΓίΧήό'ώάη '40 βΐ^ρων από το 8ανατο της αγαπημένής μας 
σΒ'ζύγού, μητέράς, άδέλφής, γιαγιάς και θείας

ΑΣΗΜΙΝΑΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ - ΚΟΥΤΗ 
Συντ)χόυ Διδασκάλισσας

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Μαρίνας Τσα> 
kaki. Καλούμε τους συγγενείς και φίλόϋς να πάραστούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κουκουλάκης.
Τα παιδιά: 
και Αθηνά 
θύμτος και 
κουλάκη.

Νίκος και Ελευθερία Κουκουλάικη, Εμμανουήλ 
Παπαδάκη, Ιωάννης και Σοφία Μηναδσκη, Ευ- 
Ε'λένη Κοτζαμσνη, Φώτης και Ευαγγελία Κου-

Τα αδέλφια, τα ενγόνιά, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρά 8 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Παναγίας Κάμπος Αθανάτων 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΟΛΑΚΗ
Η σύζυγος: Σοφία Πολόχη.
Τα παιδιά: Γεώργ. και Μαρία Πολάκήή» Ευτύχία και Βασί
■λης Καραμαλόκης
Τα αδέλφ,'α: El joy. και ΓεώβνΓά■ ΤΜλάκή, ΑΓΚάτέρίνή Α- 
λογδιανάκη.
Τά εγγόνια, τά ανήψια, οι λΒιπόί σϋΤΫένίί.ς

ΕΚΗ για την απεργία ήταν 
φωνή και στηρίχθηικε στις 
διαπιστώσεις όπως ακριβώς 
φέρθηιΚαν:

Η εισοδηματίίκή πολιτική

ομό 
εξής 
ανα

που
εξαιγγέλθηικε δεν καλύπτει την α­
πώλεια του εισοδήματος των ερ
γαξομενων, απέχει 
τους στόχο-υς και 
που είχε πάρει η 
ΕΚΗ σε σύσκεψη

κατά πολύ απ’ 
τις αποφάσεις 
Διοίκηση του 
με τις Διοική

σεις των Σωματείων και ως εκ 
τούτου δεν αντιμετωπίζει σοβά 
ρά προβλήματα των εργαζομέ­
νων.

λείματα, επενδύσεις, βιομηχανι­
κή παραγωγή).

Έτσι αποδείχτηκε κατά τον κα 
λύτ,ερο τρόπο ότι οι μόνοι που 
δεν φταίνε για την κατάσταση 
της οικονομίας, είναι οι έργαζό 
μενοι.

Υπάρχουν σήμερα εκρηκτικά 
οξυμένα προβλήματα κοινωνι­
κού χαρακτήρα, όπως τα ζητή­
ματα της Παιδείας, της Υγείας, 
της Στέγης, της Ακρίβειας κλπ., 
που απαιτούν άμεσες λύσεις και 
για τα οποία η εργατική τάξη 
του Ηρακλείου δεν μένει αδιά­
φορη.

Με βάση αυτά τα δεδομένα 
και την ανάγκη ανάπτυξης και 
ανταγωνιστικότητας της ελλη­
νικής οικονομίας, χρειάζεται μια 
πολιτική που θα στηρίζει· τις 
παρακάτω επλογές:

α. Την βελτίωση των συνθη­
κών δουλειάς και ζωής των ερ­
γαζομένων.

β. Την παραγωγική ανασυγ­
κρότηση της οικονομίας με μο­
χλό στήριξης, το Δημόσιο και

Πρόεδρος του ΕΚΗΟ
κ. Γιάννης Κουράκης

κοινωνικοποιημένο τομέα, 
συνεταριστίικές οργανώσεις 
την Τοπική Αυτοδιοίκησή».

τις 
και

ΠϋΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΘΑ 
ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΑΠΟ ΐΟΚΤίϋ
Από την Δ)νση του ΚΤΕΟ 

ΗρακλέίΟυ ανακοινώθηκε ότι ύ 
ποχρέωση για τεχνικό έλεγχο 
έχουν τα εξής οχήματα:

Από 30—ΙΦ—87 μέχρι 4— 
12—87

έΠΙΒΑΤΗΓΑ: Από ΗΡΒ— 
1800

ΦΟΡΤΗΓΑ: (κάτω των 3,5 
Τον. μ.β) Από ΗΡΒ 1301 μέχρι

χρι ΗΡΒ 2700
Από 21—12—87 μέχρι 23— 

12—87
ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ: Από ΗΡΒ — 

2701 μέχρι ΗΡΒ—2850
ΦΟτώΗΤΑ (κάτω των 

τον. μβ) Απά ΗΡΒ—2701
3,5 
μέ

13001 — 1800
ΑΠΟ 7—12—87 μέχρι 

12—87
ΦΟΡΤΗΓΑ (κάτω των 

τον. μς) Από ΗΡΒ—1800 
ΗΡΒ—2300

11—

3.5 
μέχρι

Από 14—121—87 μέχρι 18— 
12—87

ΕΠίΒΑΤΗΓΑ: Από ΗΡΒ— 
2301' μέχρι ΗΡΒ 2700 
Επιβατηγό από ΗΡΒ 1801—2300

ΦΑΡΤΗΓΑ (κάτω των 3.5 
τον μ.β) Από ΗΡΒ—2301 μέ-

χρι ΗΡΒ—2850
Από 28—12—87 μέχρι 31—’ 

12—87
ΕΠίΒΑΤΗΓΑ: Από ΗΡΒ — 

2851: μέχρι ΗΡΒ —3100
ΦΟΡΤΗΓΑ

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥΣ ΤΟ 1988

7 αλιευτικά καταφύγιο
οτιι Υ0ΤΙΟ Κρήτη

ΕΠΙΒίΒίΊΟΒΗΚΕ Π£Α3 ΑΗΜΟίΙΕΥΜΑ ΤΗΣ «Π»
Πέντε παραθαλάσσιες περιο­

χές του νομού Ηρακλείου προ- 
τείνονται για τη δημιουργία 
αλιευτικών καταφυγίων, ώστε 
να χρηματοδοτηθούν το 1988 
από τα Μεσογειακά Ολοκλη­
ρωμένα Προγράμματα και τις 
Δημόσιες Επενδύσεις. Οι πε­
ριοχές αυτές, που είναι Κόκκι­
νος Πύργος, Λέντας, Τσούτσου 
ρας, Άρβη και νήσος Ντία, ε- 
πιλέγησαν χθες το μεσημέρι, 
στη διάρκεια σύσκεψης που έ­
γινε στη Νομαρχία Ηρακλείου. 

I Η επιλογή βασίστηκε κυρίως 
στη μελέτη του κ. Α.Ι. Ρογκάν, 
την οποία κατ’ αποκλειστικό­
τητα είχε δημοσιεύσει η «Π»

στις 19 Νοεμβρίου.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ήδη 

δημίόυργοΟντάι στους άλλους 
νομούς της Κρήτης τέσσερα α­
λιευτικά καταφύγια, τα οποία 
χρηματοδοτούνται αφού οι Νο-, 
μαρχίες είχαν φτιάξει τις σχε--
πικές μελέτες. Πρόκειται 
τα καταφύγια Παλιόχωρας 
Γέωργιούπολης στα Χανιά, 
νόρμου στο Ρέθυμνο και

και
Πα-
Πα-

λαιόκαστρου στο Λασίθι. Ήδη 
όμως οι Νομαρχίες των τριών 
άλλων νομών έχουν έτοιμες και 
άλλες μελέτες, ζητώντας να δη- 
μιουργηθούν και οιλλά αλιευτι­
κά καταφύγιά, με αποτέλεσμα 
να υπάρχει κίνδυνος στο Ηρά-

κλειο να μην χρηματοδοτηθούν 
καταφύγια, επειδή για όλη την 
Κρήτη προβλέπεται η δημιουρ­
γία 10 καταφυγίων, από τα ο­
ποία τα 5 ήδη φτιάχνονται 
στους άλλους νομούς. Πάντως 
η τελίκ,ή απόφαση για τή χρη­
ματοδότηση των νέων καταφυ­
γίων θα πορθεί από τη Γενική 
Γραμματεία της Περιφέρειας 
Κρήτης.

Στη χθεσινή σύσκεψη πήραν 
μέρος η Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλί- 
δου, η Εποπτεία Αλιείας, το 
Πολεοδομικό Γραφείο, η Διεύ­
θυνση Γεωργίας, οι Νομαρχια­
κές Επιτροπές ΠΕΧΩΔΕ και
Γ εωργίας. ΤΕΕ-ΤΑΚ, η

Αϋό τη Νομάρχη Ηρακλείου κ. Αθανασάκη

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΡΟΤΩΝ
ΕΓΚΑΙΝΙΑΙΟΗΚΕ ΧΟΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΙ1Α

Ολοκληρώθηκε οε 3 χρόνια και στοίχισε 70 εκ.
Παρουσία εκατοντάδων αγρο­

τών κΰι εκπροσώπων παραγω­
γικών τάξεων εγκαινιάσθηκε 
προχθές το βράδυ από τη Νο­
μάρχη κ. Χαρά Αθανασάκη - Μι- 
χαηλίδου το Κέντρο Γεωργικής 
Εκπαίδευσης Ηρακλείου (ΚΕ 
ΓΕ), που βρίσκεται στον Κα- 
τσαμπά.

ριοχής και η συνεχής τεχνική 
ενημέρωση και πληροφόρηση 
για το σύνολο των μέτρων που 
επηρεάζουν άμεσα το γεωργικό

Χειροτεχνίας, Υφαντικής 
άλλα.

(κάτω τεον 3,5"
τον μβ) Από ΗΡΒ 2851 μέχρι
ΗΡΒ 31C0

Σημείωση: προϋπόθεση για
την διενέργεια του ΤΕ είναι ο ο 
ρισμός ραντεβού ημέρας και ώ 
ρας στα τηλ. 223761—2—3.

Το κάθε όχημα πρέπει να συ 
•νοδεύεται από τον ιδιοκτήτη 
του η εξουσιοδοτημένο εκπρό 
σ<οπό του.

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Την Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου 

ωρα 8μ.μ. στην αίθουσα του Τε 
χνικού Επιμελητηρίου (Ρόύσου 
Χουρδου 4) γίνεται σύγκληση 
του Συμβουλίου Ψυχικής Υγιει 
νής που έχει δημιουργήσει το 
Παράρτημα Ηρακλείου· του Κέν 
τρου Ψυχικής Υγιεινής στα 
π/.αισια της συνεργασίας με 
την κοινότητα και στο οποίο 
συμμετέχουν εκπρόσωποι όλων 
των μαζικών φορέων της περιο 
χής Η πρώτη σύγληση .όυ Συ 
μβόύλίου Ψυχικής Υγιεινής στο 
χοίρο του Ηρακλείου έγινε ήδη

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΑΛΕΣΜΑ

ΚΑΙ

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες
Σας γνωρίζουμε ότι η χρονιά 

τικη συνέλευση του συλλόγου 
■μας που ήταν να γίνει στις 29- 
11-87, λόγω απαρτίας δέν πρα 
γματοποιήθηκε.

Νέα ημερομηνία πραγματο­
ποίησης της Γενικής Σύνέλευ
σής βάση του 
μας ορίστηκα η 
ρα Κυριακή και 

Σας καούμε

καταστατικού 
6—12—87, ημέ 
ωρα ΙΟπλι. 
να πάρετε μέ

ρος στη συνέλευση για συζήτη
ση ίων προβλημάτων

Σας κάνουμε επίσης 
ότι νέες Ηροσκλήσέίς 
σταλούν.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρός

ΛΩΔΑΣ ΚΩΝΊΝΟΣ
Ο Γ. Γραμματέας 

ΜΕΛΕΣΑΝΑΚΗΣ ’

υας.
γνωστό

δέν θα

ΧΡΗΣΤ.

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ Κ.Ε.Γ.Ε.

Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΓΡΟΤΩΝ

Πρόκειται για ένα σημαντι­
κότατο έργο το οποίο ολοκλη­
ρώθηκε σε τρία χρόνια με προϋ­
πολογισμό δαπάνης 70.000. 
000 δρχ. χωρίς τον εξοπλισμό.

Σκοπός του Κ,Ε.Γ.Ε. είναι η 
εκπαίδευση των αγροτών και 
αγροτισσών του νομού μας πά­
νω σε θέματα που αφορούν το 
γεωργικό αντικείμενο της πε-

•t* ■ -it .Λ » —. I

στις 10 Ιουλίου 1S87.
Στόχοι του Συμβου/.ιού Ψυχι' 

κής Υγιεινής είναι:
α) η ανάπτυξη και προώθη 

ση προληπτικών ενημερωτικών 
προγραμμάτων για την ψυχική 
υγεία.
β) ηευαισθητοποιηση της κοινό 
τητας πάνω σε Θέματαπρόληψης 
και έγκαιρης διαπίστωσης της 
ψυχικής διαταραχής, και 
γ) η εκπαίδευση εθελοντών της 
κοινότητας σε θέματα ψυχικής 
υγείας ώστε να ασχοληθούν α 
ργότερα με θέματα πρόληψης.

Τα Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής 
λειτουργεί σε πανελλαδικό επί 
πεδο και είναι ο μεγαλύτερος 
φορέας παροχής υπηρεσιών εξω 
νοσοκομειακής περίθαλψης στα 
πλαίσια της κοινοτικής ψυχι­
κής υγιεινής. Το ΚΨΫ στο γώ

ΑΝΑΡΧΙΖΟΥΝ

01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΟΥ

Αρχίζει ξανά τις εργασίες του 
την ερχόμενη Δευτέρα το Ελεύ 
θ,ερσ Αγροτ. ΠανΤμιο Ηρακλεί­
ου. Συγκεκριμένα θα γίνουν στην 
κοινότητα Αυγενικής πέντε συγκε 
ντρώσεις - συζητήσεις πάνω· σε 
αγροτικά θέματα. Τη Δευτέρα 
θα συζητηθεί η αναμπέλωση, την 
Τρίτη «αγροτική κοιινωνιολσγία» 
την Τετάρτη «ελληνική γεωργία 
χθες, σήμερα, αόριϋ», την Πέμ 
•πτη «παραγωγιικές δυνάμεις» και 
την Παρασκευή «αγροτικός συν 
δικαλισμός».

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

76ΧΡΟΝΗ ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΟ

ρο του Ηράκλειού Κρήτης 
λειτουργεί από τον Σεπτέμ­
βριο του 1986 (Παραρτημα Η 
ρακλειαυ). Προσφέρει υπηρεσι 
ες σε θέματα πρόληψης, έγκαι ' 
ρης διάγνωσης και ψυχοθερα 
πευτικής αντιμετώπισης των ψυ 
χικων διαταραχών. Η επαγγελ ■ 
ματική και κοινωνική αποκατα 
στάση των ψυχικά πασχόντοιν- 
μέσα στα πλαίσια της κοινότη t 
τας είναι ένας ακόμα στόχος ( 
και φιλοσοφία του Κέντρου. Το 
παραρτημα Ηρακλείου τουΚ. 
Ψ.Υ. λειτουργεί με τις εξής υ, 
πηρεσιες: 1) Σύμβουλευτικό —! 
Ψυχιατρικό Τμήμα Ενηλίκων 
2) Ιατροπαιδάγωγική Υπηρεσία 
και 3) Κέντρο Ημέρησιάς Περί 
'θαλψης.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

εισόδημα.
Ακόμα 

σχόλησης, 
αγροτικού

η δημιουργία απα- 
η συγκράτηση του 
πληθυσμού στον τό-

πο του, η άνοδος του μορφωτι­
κού και πνευματικού επιπέδου 
των αγροτών μας και η βελτίω­
ση της ποιότητας ζωής της α­
γροτικής οικογένειας.

Στο Κ.Ε.Γ.Ε. οργανώνονται 
εκπαιδεύσεις βραχείας διάρ­
κειας από 1—30 ημέρες και κα­
λούνται οι αγρότες και αγρό­
τισσες να τις παρακολουθή-
σουν.

Οι 
ματα 
δους

εκπαιδεύσεις αφορούν θέ- 
που καλύπτουν τους κλά- 
φυτικής και ζωικής πα-

ραγωγής καθώς και σε θέματα 
Αγροτικής Οικιακής Οικονο­
μίας. Ενδεικτικά αναφέρομε ο­
ρισμένα όπως θέματα Αμπε­
λουργίας, Ανθοκομίας, Κηπευ­
τικών υπό κάλυψη. Μελισσοκο­
μίας, Χοιροτροφίας, Οργάνω­
σης Γεωργικών Εκμεταλλεύσε­
ων, Εμπορίας, Συνεταιριστικής 
Δραστηριότητας, Αγροτοτουρι- 
σμού, Τεχνολογίας Τροφίμων,

ΜΕΓΑΛΗ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΙΣ ΑΝΩ ΑΣΙΤΕΣ

ΤΕΔΚ, η ΤΥΔΚ, ο Αλιευτικός 
Συνεταιρισμός Τυμπακίου και 
ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Επαγ­
γελματικών Σκαφών Αλιείας Η­
ρακλείου και Περιχώρων.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΏΝ

κα, ΣΤΟΤΥΜΠΑΚΙ

Από το Κ.Ε.Γ.Ε. παρέχεται 
δωρεάν εκπαίδευση, διαμονή 
και διατροφή. Η δυναμικότητα 
του ΚΕΓΕ είναι η κάλυψη της 
εκπαίδευσης 30 ατόμων για κά­
θε σεμινάριο και υπάρχει δυ­
νατότητα ταυτόχρονης οργάνω­
σης δύσ σεμιναρίων σε διαφο­
ρετικά θέματα.

Το ΚΕΓΕ είναι ένα πολύ κα­
λά οργανωμένο κέντρο εκπαί­
δευσης με την απαραίτητη υπο­
δομή που οι αγρότες μας πρέ­
πει να αξιοποιήσουν,

Αύριο στις δ,μ.υ. θα πραγμα 
'Τάπόφ&εί ‘άτό ΤυμήάικΓ στήίν αϊ 
βουσά του πολιτ. συλλόγου η 
.εξάμηΥή τακτική σύνάντηση των 
συνεργατών - επιμορφωτών του 
ίΚίέντρόυ λαΤ’κής ΐπιμάρφωσης 
Τυιμιπακίόϋ όπου θα συζητηθούν 
θέματα που αφορούν το επι μ ο ρ 
φωτιικό εξάμηνο ήο·υ λήγτι αυτό 
το μηνά: Εξάλλου τήν Κυριακή 
στις 11 π.μ. θα πράγματοποιη- 
©'έί στους Βάρους συνάντηση, 
όπου θα συζητηθούν θέματα δι·α 
μόρφωσής κοινόχρηστων χώρων 
τηξ ΚσινότηιΤάς.

Όποίς τα βλέπω

ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛ ΔΑ£
Του Κώστα Πετρόπουλου

Πολλά ομορφιά· θέματα που 
πρέπει ν·α προβάλουν (και να θαυ 
μάζει ο κόσμος) οι εφηιμέρϊδες 
της Ελλάδας, Αθηνών, τα αγνό 
ιούν και χάνονται σιγά σιγά.

Κριτιική γίνεται και μάλιστα με 
■γάλη σε θέματα που έχουν δυ­
στυχώς σχέση μόνο με πολιτική. 
Το σημερινό θέμα κατά τη γνώ 
μη μου άξιζε κριτικής — αφορά 
τα όμορφα νησιά της Ελλάδας 
που σε διαλείμματα της τηλεόρα 
σης μας τα παρουσιάζουν και· με 
πολύ ωραία μουσική — το παρα 
ιολούθησα από τη δική μου τη 
λεόράσή, τις μέριες αυτές που λό 
γω αδιαθεσίας βρίσκομαι στο σπί

Με τις σημερινές συνθήκες (ε- 
νοώ οι κοτνωνιικές) δεν .μπορεί ο 
.μέσος 'Ελληνας να γυρίσει την 
Ελλάδα και από κοντά νια. γνωρί 
ισει τις ομορφιές τηςμε τις 
προβολές αυτές θαυιμάζει και εύ 
χεται κάποτε να τα καταφέρει.

Στα πεταχτά έγραψα· μερικές

Σοβάρα τράύματίίστήκε προ­
χθές στις 10,30 το Πρωί στη Λ. 
ΙΚάλοΓκάιρινσύ η Ευανθία Πατεδά 
«η 76 χρονών από τήν Αυ<γενιική 
Όταν την παρέσυρε αυτσκίνητο 
ο οδηγός του οποίου έφυγε στη 
συινέιχεια, αφήνοντας αβοήθητο 
το θυμό You.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΉΜ. ΕΡΓΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΠΟΧΗ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ 

ΑΠο ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ Δ.Ε.

Πενήντα Πρόβατα και πενήντα 
αρνιά που ανήκαν στους Ζαχα­
ρία Έμίμ. Απσστσλάκη 63 χρο­
νών και Μιχαήλ Ζ. Αποστολάκη 
35 χρονών έκλεψαν άγνωστα· μέ 
χρι στιγμής άτομά αιπό το περί 
φραγμένο βοσκότοπο που βρί­
σκεται στη θέση «Πλατεία Σφά­
κα» της κοινότητας Άνω Ασιτών. 
Η ζωοκλοπή έγινε προχθές από 
7—10 μ. μ.

Ο EOT nou σ’ αυτόν ανήκει 
η· πρωτοβουλία, φρόΥτιόί και η 
ιπάρούσ’ί’άσ’ή άΐίτή όχι μόνο α- 
ιρδσεί, αλλά ικ&ί σ0^.ιν!έίί Καιρός 
είνάι Υά μάθουν kar οΐ Έλληνες 
την ομορφιά του τόπου μάς. Πε 
τΊΙχεμένη η αριχή. α'ζ όάνειχιοτεί,
μα

της στιγμής μαντινάδες για 
Βέιμα.
Καμάρωσα τη λεβεντιά 
π ου έχει η Ελλάδα, 
με τήΥίωραίά θάλασσα 
τήν ξακουιστή λιακάδα. 
Άκουα κ01 τή μόυσική 
ιμε περισσή γαλήνη 
και θαύμαζα· την ξακουστή 
γνωστή Αγια Γαλήνη. 
Ήτανε όλα άμορφα 
τα βλέπω δεν θα χάσω 
αφού εις τηιν συνέχεια 
καμάρωσα τη Θάσο. 
Το Ρέθμμνο και τα Χανιά 
το Κάστρο κι η Σητείια 
είχαν μια άλλη ομορφιά 
δεν σας το λέω αστεία.

το

ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΐΓϊάμπουδή και Κριτοβουλίδου
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο υνηυόσυνό στον ί.Ν. Αγ. Κων)νόυ (Νεκροταφείο) 
για την ονάπαυσπ της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΤΡΙΤΣΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπώξ πσραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Τρίτσσυ.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Μαρία Τρίτσόυ, Ευάγγελϊα και Α­
ναστάσιος Αφέντρας.
Τα αδέλφια, τα εννόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενέϊς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσυνών, 
εντός του Νεκροταφείόυ.

Με απόφαση της Συντονιστι­
κής Επιτροπής των Εργοληπτι­
κών Οργανώσεων καλούνται οι 
Εργολήπτες Δημοσίων 'Εργων 
σε ΑΠΟΧΗ από τις Δημοπρα­
σίες από τη Δευτέρα 7) 12 έως 
και την Παρασκευή 11)12 δια- 
μαρτυρόμενοι για την καθυστέ­
ρηση εξόφλησης οφειλών από 
είκτελεσθέντα έργα, για την 
εξαγγελθείσα έκτακτη φορολο-

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Στοματολογικής Εταιρείας Κρή 
της, καλεί τα μέλη της στην 
ετήσια Τακτική Γενική Συνέ­
λευση της Εταιρείας, την Πα­
ρασκευή 4 Δεκεμβρίου 1987 και 
ώρα 8 μ.μ. στην αίθουσα της 
Στέγης των Υγειονομικών (Για 
μπουδή και Κριτοβουλίδου) με 
τά παρακάτω θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1. Οικονομικός απολογισμός 
έτους 1987 και έκθεση Εξελεγ­
κτική ςΕπιτροπής.

2. Απολογισμός δραστηριό­
τητας της Εταιρείας έτους 
1987.

3. Παρουσίασή των αποτε­
λεσμάτων από το ερωτηματο­
λόγιο, που στάλθηκε στους συν­
αδέλφους. Συζήτηση.
Για

Π.
Η

Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο πρόεδρος

ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
γεν. γραμματέας

Κ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗγία, για την αύξηση 
μορτών ημερομισθίων 
Ι.Κ.Α.

Καλούνται επίσης

των τεκ- 
από το

συνά-
δελφοι σε αγωνιστική ετοιμότη­
τα για παραπέρα κλιμόικωση 
του αγώνα μέχρι να δικαιωθούν 
στα δίκαια αιτήματά τόυς.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου 
Βίκτωρ Χατζηβασιλειάδης

Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ.

Ο Χειρουργός 
Ορθοπεδικός 
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ 

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.·μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οικίας: 225958.

1—15

και να μεγαλώσει.

IΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μηνές 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ(τυφλο σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
-........- .11 .............. .........

Ο ΚΕΝΤΡ& ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές ύψηλόυ επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

$
ISO.

αν πίνετε κρασί 
th? ιτγ το καλιτ* μ ο'

*0'- γππρμη7Ιοϊ mero01*

• ΜΑΝΤΙΚΟ
• LOGADO
• EKAVI
• ΚΑΒΑ 33

ΤΗΝ
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ΣΕΛΊΔΆ' 4
Hepctoiwi, 4 Δ«εΰβόίόό 1987

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 227972.

(Π 61) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο παραλιο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν- 
τρ κότερό μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(Μεϊ ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
239861, ώρες 3-5 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητρίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημΓυ’πόγείο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.

αννη. 
(Π 54) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
500 M2 με πρόσοψη στο δρό­
μο. Τουριστική περιοχή. Κα­
τάλληλο για διαμερίσματα, ε­
νοικιαζόμενα κλπ. Τιμή 5.000 
δρχ. το M2. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.
Γ ιάννη.

(Π 53) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό, 
οδός Κεράμου και Ηροδότου 
γωνία, 250 τ.μ. καινούργια οι­
κοδομή. Είναι η ψαροταβέρνα 
του «Κώστα». Πληροφορίες τηλ, 
(0893) 22061 — οικία (0893)
22598.

(Ε52) 1—2
CITROEN VISA πωλείται, μο­
ντέλο 1980, περασμένο από Κ. 
Τ.Ε.Ο., σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ. 233519.

(ΙΠ 55) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
άρτιο, οικοδομήσιμο 840 τ.μ. 
στον επαρχιακό δρόμο που ε­
νώνει την διακλάδωση Γουβών 
με τις Άνω Γούβες. Τιμή 7.000. 
C00 δρχ. φιξ. Κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση ή εκμετάλ­
λευση. Κοντά βενζινάδικο-φαρ 
μακείο - SUPER MARKET. Τηλ. 
224234 — (0897) 41311.

(Π 56) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT-125 CO 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CO και 200 CO από 120. 
00O δρχ. 3) Αυτόματα μοτο­
ποδήλατα από 40.000 δρχ. σε 
αρεστή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226569 γραφείου και 
255305 οικίας.

(Π 57) 1—10
HONDA MTX-200R πωλείται 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 

270.000 δρχ. Τηλ. 280401, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 58) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
περίπου εντός πόλεως Ηρακλεί­
ου. Τιμή 15.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 239393 . 231519 
από 10 π.μ. — 1 μ.μ, και το 
απόγευμα από 6-10 μ.μ.

(Π 25) !—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI, μοντέλο '81, 4θυρο, 
περασμένο από ΚΤΕ0, με ρα­
διοκασετόφωνο, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 650.000 δραχ, 
Τηλ. 231.177.

(Π 4)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 2ο 
όροφο χωρίς κοινόχρηστα, με 
πανοραμική θέα στην περιοχή 
'Ανω Μασταμπά. Τηλ. 232058 
ώρες καταστημάτων.

(Ε 807) 1—5
Ε^ΟίΚΙΑΣΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην περιοχή Ρα­
διοφωνικού Σταθμού. Τηλέφω­
νο 257947 σε ώρες καταστημά­
των.

(Ε 828) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα άνετη 120 
τ.μ. με 4 κύρια δωμάτια κλπ. 
χώρους, τηλέφωνο, κήπο, δίπλα 
στις αρχαιότητες Κνωσού. Τη­
λέφωνο 232046 από 8-10.30 
και 5-6 μ.μ.

(ιΕ 827) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 258708.

(Ε 759) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 79 τε­
τραγωνικά μέτρα στο κτίριο «Η- 
λέκτρα» στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 220000 — 231764.

(Ε 834) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ■
στην οδό Χριστομιχάλη Ξυλού- ·- 
ρη, έναντι σχολή ςΟΆΕΔ (πα: 
λαιά ΚΑΤΕΕ). Πληροφορίες τη- < [ 
λέφωνο 250403. J1

(Ε835) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
Μασταμπά 110 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242111 από 10 π. μ. — 
1 ' μ·υ.

(Ε836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
γκαρσονιέρα πλήρως επιπλωμέ­
νη με κενττρική θέρμανση. Τηλ. 
284487.

(Ε837) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(Ε 838) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην 62 Μαρτύρων 14, επιπλω­
μένη. Τηλ. 258757.

(Ε 840) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ. 
μ., Ολύμπου 120. Τηλ. 239837.

(Ε841) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1.600 τ.μ. ακά­
λυπτος χώρος, Μάχης Κρήτης 
120 (όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ). 
Πληροφορίες τηλέφωνο (01) 
7779429 — 7794187, κ. Μανού- 
σακα.

(Ε803) 1—4

κά, ανεξάρτητα, 500, 300, 
τ.μ. στο CRETA BEACH 
Γάζι, 200 μέτρα πιο πάνω 
το σχολείο. Τηλ. 230991.

(Π 59)

250 
και 

από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ' αυτού οικία 132 
τψ. Πληροφορίες τηλ. 256277 
— 259837.

(Π 60) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Περτσελάκη, 4άρι, 1ου ορόφου 
με μπαλκόνι συνεχόμενο από 
τρεις μεριές, 100 μέτρα από την 
στάση. Πληροφορίες στο τηλ.
282246.

(Π 966) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νο NOVA, 
Ε.Ο. Τιμή

1—10
FIAT 128, φτιαγμέ- 
περασμένο από Κ.Τ. 
550.000 δρχ. Γίνον-

ται και ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 250877 — 251800.

(Π 5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα δώρων, 

λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο 
284106.

(Π 999) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 3ος όροφοί 
οικία εμβαδού 50 M2 περίπου, 
κείμενης επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως, όπισθεν ξενοδοχείου 
«ΑΘΗΝΑ'ΓΚΟΝ». Τηλ. 220724

222156.
(1000) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγία Μαρίνα Καμινίων 
285 τ.μ. Τιμή 9.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 251541 
και 259520.

(Π 993) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ τύ­
που ΣΕΒΡΑ (αγροτικό), μοντέ­
λο Αύγουστος 1984 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 500.000 
δρχ- Πληροφορίες τηλ. 239474, 
μετά τις3μ,μ.

(Π 7) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 
σε πολύ καλή κατάστα­
ση, με πολλά εξτρά, αιρ 
-κοντίσιον, BILSTEIN, 
PIONNER, Ρ6 κ.ά. Τηλ.
228870.

(Π 9) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 νέο 
μοντέλο, 2)θυρο, σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221847.

(Π 35) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνη­
σο το 50ο)ο επιχειρή- 
σεως που έχει δύο εστια­
τόρια. Πληρφορίες τηλ. 
284887.

(Π 22) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4ος όροφος 
με τον αέρα της οικοδο­
μής 84 M2 στο λιμάνι, 
κατάλληλος για οικία ή 
επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνο 239609, 5-10
ΡΨ.

(Π 21) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ; Πωλείται οι 
κόπεδο 2.000 τ.μ. οικο­
δομήσιμο εντός οικισμού 
Αγ. Βαρβάρας crro Σίσί, 
στην ομορφότερη θέση. 
Τιμή 9.000.000 δρχ. Τη- 
λέφ. 239.609 ■- 232194. 
Από 17.00 — 22.00 ώ-
ρες.

(Π 20) 1—6

MOTOR TOURS
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ- 

ΜΟΤΟΣΎΚΛΕΤΕΣ 
ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σας περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

— Τηλ. 241284 —
(Π 38) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Κατάστημα με 5,20 μ. 
πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημΓυ'πόγείο 52 τ. 
μ·, πατάρι 64 τ.μ. και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμητη 
πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ- 
τελές, πανοραμικό 130 τ. 
μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. 
στον τελευταίο (5ο) ό­
ροφο νεόδμητης πολυ­
κατοικίας στην οδό Ρα- 
δαμάνθυος 5 (Άγιος Μη­
νάς). Τηλ. 281606.

(Π 44) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
HIACE. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257000 — 256565.

(Π 971) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
VOLKSWAGEN 1600 C.C., μο­
ντέλο 78, αγροτικό, ελεγμένο 
από Κ.Τ. Ε.Ο., σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω στρατεύσεως του 
ιδιοκτήτη. Τηλ. 281002.

(Π 8) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­

μάτων.
(Π 861) 1—6 ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον
Πληροφορίες

Το πρωταθλήματα μπάοκετ
1—10

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 
Μπάσκετ Κρήτης θα διεξα 
χθουν το Σαββατοκύριακο 
Οι εξής συναντήσεις:

Κολυμβητηρίου, 
τηλ. 285556.

(Π 997)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών κοι 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της επιχει- 
ρήσεως κεντρικού καταστήμα­
τος μεταξύ Δαιδάλου και Δι­
καιοσύνης. Τηλέφ. 289145 — 
280738.

(Π 15) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNNY 
1500 CC, μοντέλο β' εξαμ. '85, 
με 30.000 χιλιόμετρα, αγρα- 
τζούνιστο, σχεδόν άστρωτο, με 
AIR - CDNTITION, ηλιοροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ηλεκτροκα- 
θαριστήρες προβολέων, στερεο­
φωνική εγκατάσταση. Τιμή. 1. 
800.000 δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257900.

(Π 927) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό - γυναικείο 
κομμωτήριο. Πληροφορίες οδός 
Αρτεμίσιας 120, Νέα Αλικαρ­
νασσός.

(Π 6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δίπλα 
στο Σκαλάνι, 18, 50 στρέμμα­
τα, καλλιεργημένο και 10 α­
γριάδα. Τηλ. 253746 από 9-12.

(Π 994) 1—5

(Π 696) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟ­
ΠΑΡΑΔΟΤΕΣ γκαρσονιέ- 
ρες, δυάρια, τριάρια και 
τεσσάρι, όλα διαμπερή. 
Επίσης χώροι κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέ­
γη μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 283150 - 287992 
και μεσημέρι ή πολύ 
βράδυ στο 238139.

(Π 940) 1—10

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά­
στημα ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 875) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
■Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π ^84) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αγία Γαλήνη η επι­
χείρηση και το οίκημα 
καφετέριας - VIDEO BAR 
«ΚΟΥΗΝ-ΣΕΕ», πλήρως 
εξοπλισμένη στην τιμή 
των 10.000.000 δρχ. με- 
τρητοϊς ή 15.000.000 
δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. (0831) 
23611 όλες τις ώρες.

(Π 944) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο- 

ϊ ρίες τηλ. 227001.
(Π 868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 7 στρεμμάτων 
με 55 ρίξες ελιές στο χωριό 
Καμάρι Μαλεβυζίου. Τηλέφωνο 
256737, 6 μ.μ.

(Π 996) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντο­
πωλείου, μέτοχος Προμηθευτι­
κού Συνεταιρισμού. Τηλέφωνο 
227009.

(Π 992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος της DRACO 
καμπινάτο, 5,5 μέτρα. Μηχανή 
75 HP YAMAHA, ηλεκτρονική 
μίζα, χειριστήριο, σχεδόν και­
νούργιο. Τρέιλορ βαρέου τύ­
που. Όλα μαζί 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22878 
— 23349, Αρκαλοχώρι.

ΣΑΒΒΑΤΟ
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Κρόνος—Εργοτέλης, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 3μ.μ. διαιτη 
τές οι κ.κ. Μαγγανάς και Μπα 
κιρτζής.

Ηρόδοτος— Σητειακός, κλει 
στό Ηρακλείου, ωρα 5.30μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ Μ. Χαλκιαδά 
■κης και Σκανδαλάκης.

ΟΑ Χανιών — Ηράκλειο, κλει 
στό Χανιών, ωρα 6μ.μ. διαιτη 
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και Χρι 
στινάκης.

Αρκάδι—ΟΦΗ, γήπεδο Ρεθύ- 
μνου ωρα 4μ.μ. διαιτητές οι κ. 
κΙ Ναλετάκης και Σμχλαμπάνης

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Νεάπολη —Δειλινά κλειστό 

Νεάπολης ωρα 3μμ διαιτητέςοι 
κ. Αντωνακάκης και Σακουτης

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Ηράκλειο — ΓΕΗ, κλειστό 

Ηρακλείου, ωρα 3.30μ.μ, διαι­
τητές οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Μπακιρτζής.

Αναγέννηση— Αθλεση, γήπε 
δο Αρκαλοχωριου, ωρα 6.30μ.

μ. διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Κατσελης.

ΑΟ Λασιθίου — Κύδων κλει 
στό Νεάπολης, ωρα ,3μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Μ Χαλκιαδακης 
και Σκανδαλάκης.

ΟΑΧανιων — Εργοτέλης, 
κλειστό Χανιών, ωρα 5μ.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. Χριστινάκης κι 
Ανιτσάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αναγέννηση— ΑΓΟΡ, γήπε 

δο Αρκαλοχωριου, ωρα 5μ.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης 
και Κατσελής.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Δειλινά — Ηρόδοτος, κλει

στό Ηρακλείου,. ωρα 12.30μ.μ 
διαιτητές οι κ.κ. Χατζάκης και
Μ. Ναλετάκης.

ΟΦΗ 
κλείου,

ΓΕΗ, κλειστό Ηρα
ωρα 5μ.μ. διαιτητές οι

κ.κ. Μαγγανάς και Μ Ναλετά- 
κης.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ Ο 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠ.

ΣΤΗΝ διάρκεια της προχθε­
σινής συνεδρίασης της ΕΚΑΣΚ 
υπέβαλε την παραίτησή του ο 
Πρόεδρος της Επιτροπής Πρω 
ταθλήματος κ. Ελ. Χατζηελευ- 
θεριου, ο οποίος παρέμεινε απλό 
μέλος. Ο αντικαταστάτης του 
δεν ορίστηκε.

Μικρό οΟό ενδιοφέροντο

(Π 983) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία. Πληροφορίες
τηλ. 284863. 

(Π 979) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ, 242.057.

Φ ΣΤΗΝ Πειθαρχική Επιτρο 
Πή παραπέμφθηκε ο διαιτητής 
κ. Ανδρέου, για πλημμελή διαι 
τησια στον αγώνα Λεβαδεια- 
κού — ΟΦΗ. Παράλληλο «κο 
πηκε» από τον πίνακα τ<ον διαι 
τητών μεγάλης εμπειρίας και 
στη θέση του προωθήθηκε ο κ 
Χαρλαβάνης του Συνδέσμου Χ*α 
λκιδικής.

Φ ΓΙΑ ένα μήνα «κόπηκαν»

από τον πίνακα Α Εθνικής οι 
διαιτητές Βσυρνέλης (Θεσ)κης) 
και Ακρίδας (Αθηνών).

Φ ΣΗΜΕΡΑ στις 8 το βρά 
δυ στην λέσχη της ΔΕΗ (απέ 
ναγτι από το ξενοδοχείο Ατλα 
ντίς) θα γίνει η έκτακτη Γενική 
Συνέλευση του ΚΟΗ με θέμα 
Διοικητικός και Οιονομικός A 
πολογίσμός για απαλλαγή ευθυ 
νών του προηγούμενου ΔΣ.

(Π 867) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές συγκρότη­
μα 6 διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή Ελοϋντας Αγιου Νικολά­
ου. Πληροφορίες τηλ. (0841)
23089.

(Π 903) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος στην οδό 
Πηνειού, πάροδος Εφόδου, εμ­
βαδού 130,00 τετρ. μέτρων σε 
πολύ καλή τιμή. Περιλαμβάνει 
2 διαμερίσματα. Πωλείται ολό­
κληρος ή,τμηματικά. Πληροφο­
ρίες ώρες γραφείου τηλέφωνα1
281574 223286
3464349 — (01) 7017351.

(Π 29)

(01)

1—10
ΠΩΛΕΤΑΙ μηχανή YAMAHA XT 
125. Πληροφορίες τηλ. 225621 
'Κιαθηιμερινώς.

(Π30) 1__4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς καινούργια 
ΙΠΡΑΦΟΜΙΗΙΧΑΝΗ ηλεκτρονική με 
μνήμη, τύπου CE-650 BRO­
THER. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243566.

(Π 31)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RD 350 σε 
καίριας. Πληροφορίες
νο 231215.

(Π 28) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου ] 
ρίς αυτό.

(Π 830) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

επιχείρηση

τιμή ευ- 
τηλέφω-

1—3 
ζαχαρο-

με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15 
οικοπεδαγρός τριών

στρεμμάτων κοντά στη διακλά­
δωση Σταυρακίων. Γίνεται και 
δύο τεμάχια. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλέφ. 251913 — 
251781.

(Π 999) ι—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ; Πωλούνται 
ρσίματα στις καλλίτερες 
θεσίες με τις καλλίτερες 
Τηλ. 253851, κ. Νίκο.

(Π 33)

διαμε- 
τοπο- 
τιμές.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο εντός σχεδίου, αυτο­
κίνητο GOLF με εξτρά, μοντέλο 
7ος του '82. Τηλ. 285811.

(Π 36) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία βουλκα­
νιζατέρ ελαφρώς μεταχειιρσμέ- 
να: Γρύλλος μπουκάλα 20 τόν. 
Τροχό δίδυμο πάγκου. Ξεμο- 
νταριστής ΟΚ μικρός. Αερόκλει- 
δο CP 742 1)2. Ψηστήρι AGUI­
LA μικρό. ΚΑΡΟ ΤΣΟΓΡΙΛΟΣ 
500 κιλά. ΚΑΡΟ ΤΣΙΟΓΡΙΙΛΟΣ 
4-5 τόννων. Πληροφορίες 8-3 
καθημερινώς, τηλ. 241933 — 
222682, Νίκος.

(Π 26) 1—6

LEON
ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ

Ανοίγουμε αύοιο ΣΑΒΒΑΤΟ 5 Δεκεμβρίου

και σας περιμένουμε.

Ρεζερβέ: τηλ. 234074

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ:

Συνεστιάσεις, Γόμους,

και ό,τιδήποτε άλλες εκδηλώσεις.

Σ αυτό το κτίριο 6α εγκατασταθούν τα νέα τμήματα και το λοι­
μωδών. Με το βέλος σημειώνεται το μέρος όπου βρέθηκαν τ' 

αρχαία. (Φωτορ.: Ν. Μαλτεζάκης, τηλ. 281379)

ΝΕΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Συνέιζια πχό την 1η σπλίδβ 

ταφέρθηκαν στο Μουσείο Ηρα­
κλείου προκειμένου να εξετα­
στούν, ενώ σήμερα υπάλληλοι 
της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας 
θα σκάψουν για να διαπιστω­
θεί αν βρισκόμαστε σε κάποιο 
νέο σημαντικό αρχαιολογικό 
χώρο.

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Στο λυόμενο που κατασκευά­
ζεται στο χώρο τον πάρκινγκ, 
και το οποίο βρίσκεται στο 
στάδιο της αποπεράτωσης, 
πρόκειται να εγκατασταθεί το 
Ακουολογικό Κέντρο, που θα 
είναι και το μοναδικό στην Ελ­
λάδα, Επίσης στο ίδιο κτίριο 
θα εγκατασταθεί το Πνευμονο- 
λογικό Κέντρο και το Τμήμα 
Λοιμωδών Νόσων, Για το σκο-

πό αυτό το κτίριο έχει χωρι­
στεί στα δύο με ειδική μόνω­
ση, προκειμένου να μην υπάρ­
χουν προβλήματα.

Το Ακουολογικό Κέντρο θα 
έχει ειδικό θάλαμο ακουστικής, 
όπου θα γίνονται εργαστηρια­
κές εξετάσεις των ατόμων που 
έχουν προβλήματα βαρηκοΐας. 
Το σημαντικό όμως είναι ότι 
ο θάλαμος αυτός δημιουργείται 
από το εργατοτεχνικό προσω­
πικό με την επίβλεψη των για­
τρών της ΩΡΛ Κλινικής και ει­
δικά από τον κ. Χριστοδούλου, 
με αποτέλεσμα να έχει μειωθεί
σημαντικά κόστος κατα-
σκευής. Σύμφωνα με πληροφο­
ρίες, ένας τέτοιος θάλαμος 
στοιχίζει περίπου 4 εκατομμύ­
ρια, ενώ τώρα η δαπάνη κατα­
σκευής του δεν πρόκειται να 
ξεπεράσει τις 300.000 δρχ.

Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Το τοπικό πρωταθλήματα
,Φ ΓΙΑ τα τοπικά πρώτα 
βλήματα Α’ και Β Κατη 

γοριας και για το Εφηβικό, 
θα διεξαχθούν το Σαββατο 
κύριακο οι εξής συναντή 
σεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΣΆΒΒΑΤΟ

Εθνικός — ΠΟΑ, γήπεδο Ερ 
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Κουλέ 
ντάκης, επόπτες οι κ.κ. Κωνιώ
τάκης και Καλογιαννάκης. 

ΕΓΟΗ—Αλμυρός, γήπεδο Ε
ΓΌΗ, διαιτητής ο κ. Κουναλά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανακης 
και Βλαχακης.

ΚΥΤΊΑΚΗ
Τύλισσος—Αστέρας Μ, γή­

πεδο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. 
Ιωαννίδης, επόπτες οι κ.κ. Μα 
ταλιωτάκης και Βλαχάκης.

Ρωμανός—ΟΦΑΜ γήπεδο Ε­
λιάς, διαιτητής ο κ. Κωνιωτά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κοκκινάκης 
και Σφακιανάκης.

ΑΟΚ—Ανθεστιιον, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Ακου 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Μερ 
κουλιδης και Τσαινης.

ΠΑΝΌΜ — ΑΟΤ, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Κρη 
τικάκης, επόπτες οι κ.κ Ταβερ 
ναράκης και Στιβακτάκης.

ΠΟΑΛ—·ΑΕΚ, γήπεδο Πύρ­
γου, διαιτητής ο . Βελεγράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Παπουτσής.

Ποσειδωνας — Μαραθώνας, 
γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ.

ΠΟΑ, διαιτητής ο κ Γαρεφαλά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σαιτάκης 
και Κοκκινάκης.

Γιουκτας — Δωριέας, γήπε 
δο Αρχανων, διαιτητής ο κ. Χι 
ντιράκης, επόπτες οι κ.κ. Π« 
πουτσής και Μαράκης.

Ασήμι—Γόρτυς, γήπεδο Αση 
μίου διαιτητής ο κ. Βασίλειά 
δης, επόπτες οι κ.κ. Χουρσανί 
δης και Σπυριδακης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α 
γώνες θ αρχίσουν στις 2.45μ.μ.

ΚΥΡΙΑΚΗ

Παλτατζίδης, επόπτες οι
Καλογιαννακης και 
■ανός.

ΣΑΒΒΑΤΟ
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 
Ζαρός — Μοίρες 

ρου διαιτητής ο κ.

κ.κ.
Καβροχωρι

γήπεδο Ζα 
Καζαντζιάν

επόπτες οι κ.κ. Παλτατζίδης 
και _ Παγωμενακης ΑΟΚΑ 
Αστραπή, γήπεδο Κ. Ασιτων 
διαιτητής ο κ Θεμελης επόπτες 
οι κ.κ. Μ Ακουμιανάκης και 
Διαλεκτάκης.

Δόξα—Διαγοραςγήπεδο ΑΕΚ 
διαιτητής ο κ. Καβροχωριανός 
επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδας και 
Κυπράκης.

Δαίδαλος—Ερμής, γήπεδο

Ολυμπιακός Ηρ. — Δαμαστα 
γήπεδο ΕΠΣΗ, ωρα Μπ.μ. διαι 
τητής ο κ. Μαράκης, επόπτες 
οι κ.κ Μ Ακουμιανάκης και Μ 
Χρυσός

ΠΑΟΚ — Ασπίδα, γήπεδο 
Καλεσσίων, ώρα 11 π.μ. διαιτη 
της ο κ. Ααγουδάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Κουλεντάκης και Σφα 
κιανακης.

Ο.ΦΑ— Δειλινά, γήπεδο Αρ 
καλσχωριου, ωρα Ιΐπ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Σπυριδακης, επόπτες 
οι κ.κ. Μερκουλιδης και Σηφά 
κης.

Ραύκος—Πύργος, γήπεδο Α 
γιου Μύρωνα, ωρα 2.45μ,μ. δι 
αιτητής ο κ. Μαρουδης, επόπτες 
οι κκ. Χιντιράκης και Μαστό 
ρίδης.

Κόρακας —■ Ηρακλής, γήπε­
δο Πόμπιας, ωρα 2.45μ.μ. διαι 
τητής ο κ Χουσρανιδης επόπτες 
οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και Πάγιο 
μενακης.

Ολυμπιακός X — Γαρϊπα γή 
περο Χερσονήσου ωρα 2.45 μ,μ 
διαιτητής ο κ Διαλεκτάκης επό 
πτες οι κκ. Κουναλάκης και Κα 
ζαντζιαν.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σ«*. 

ταίο δεκαήμερο κάθε μήνα τον 
ταχυδρόμο, να τους φέρει τη 
σύνταξη ή την επιταγή γι’ αυ­
τήν, και να τρέξουν να την εξαρ­
γυρώσουν. Είναι απόμαχοι της 
ζωή?» μα οι ανάγκες τους είναι 
ίδιες με τους άλλους.

Σε ποιους θα τρέξουν, λοι- 
ττον, τώρα και να ζητήσουν την 
κάλυψη tcjv βιοτικών τους α­
ναγκών; Πού να καταφύγουν άν­
θρωποι περήφανο ι, για να 
βρουν τα μέσα να ζήσουν όσο 
απεργούν αυτοί που τους πλη­
ρώνουν;

Να βγουν στους δρόμους με 
το χέρι απλωμένο άνθρωποι που 
άσπρισαν στην περηφάνεια της 
δουλειάς και τη,ς δημιουργίας; 
Δεν είναι μια ή δυο οι μέρες 
που τους έχουν στερήσει τη 
σύνταξη. Είναι δυο ολόκληρες 
εβδομάδες. Ενδιαφέρθηκαν τάχα 
αυτοί που απεργούν πώς ζουν 
τόσες μέρες αυτοί οι άνθρω­
ποι; Κάπου, σε κάποια φάση 
της απεργίας τους, είπαν μό­
νο ότι ζητούν την κατανόηση 
του κοινού. Ομως, η κατανόη­
ση δεν είναι ψωμί. Δεν τρώγε­
ται. Κατανόηση, ναι, για το 
γράμμα που δεν θα’ρθει. Για 
τις ευχές που δεν θα πάνε έγ­
καιρα στα γραμματοκιβώτια 
και στα Ταχυδρομεία. Γι’ αυτά 
όλα, να υπάρξει, και υπάρχει 
κατανόηση.

Για τη ζωή όμως, για την ε­
πιβίωση, για την ανάγκη τρο­
φής, τι σόι κατανόηση να υπάρ­
ξει, Και κάτι άλλο: Το κοινό

ΑΦΟΡΜΕΣ
να δείξει κατανόηση. Εντάξει. 
Οι απεργοί, δεν έχουν κΓ αυτοί 
υποχρέωση να δείξουν κατανόη­
ση στην ανάγκη επιβίωσης χι­
λιάδων ανθρώπων;

Κατανόηση, με τον όρο της 
αμοιβαιότητας. Ας μη διακινή­
σουν καμιάν αλληλογραφία. Να 
πάρουν όμως τα χρήματα που 
'κατακρατούν και να τα δώσουν 
στους δικαιούχους. Θα μπορού­
σαν να έχουν λύσει μ’ αυτόν 
τον τρόπο το πρόβλημα. Και 
τότε είναι σίγουρο πως θα εί­
χαν την ομόθυμη συμπαράστα­
ση στον αγώνα τους. Δεν το 
έκαμαν. Καταδίκασαν σε στε­
ρήσεις χιλιάδες ανήμπορους 
ανθρώπους, που σε καμιά περί­
πτωση δεν τους φταίνε σε τί­
ποτα. Κάνουν με την απεργία 
τους εκβιασμό στο κράτος αφή­
νοντας νηστικούς τους... συντα­
ξιούχους. Άστοχη, αψυχολόγη­
τη τακτική. Μια τακτική, που 
όχι μόνο την κατανόηση του 
κοινού δεν αποσπά, αλλά εκ­
βιάζει τα εντελώς αντίθετα α­
ποτελέσματα. Το αδιαφιλονί­
κητο δίκιο του αγώνα τους, 
περνά μέσα από το συναίσθη­
μα των ανθρώπων που υποφέ­
ρουν δίχως να φταίνε, και με- 
τατρέπεται σε αγανάκτηση και 
οργή. Έτσι όμως, η απεργία 
καταντά μπούμεραγκ που επι­
στρέφει και χτυπά τους ίδιους 
τους απεργούς.

Δεν το> κατάλαβαν ακόμη. 
Μακάρι να το καταλάβουν σύν­
τομα...

Σ. Σταυρακάκης

ΛΥΘΗΚΕ ΤΟ ΘΕΜΑ ΜΕ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ
Θέρισσος — Τεφέλι, γήπεδο 

ΠΟΑ, ώρα 2.45’ μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παξιμαδας, επόπτες οι 
Βιδάκης και Μ Χρυσός.

ΕΦΗΒΙΚΟ

κ.κ

ΣΑΒΒΑΤΟ
__ Εθνικός — ΠΟΑ, γήπεδο 
2.Η ωρα ΐ,μμ. διαιτητής ο 
Καλογιαννακης.

ΕΠ 
κ.

ΕΓΟΗ—Αλμυρός, γήπεδο Ε
ΓΟΗ, ώρα Ιμ.μ. διαιτητής ο 
Στεφανακης.

κ.

ΟΦΗ —Ποσειδωνας, γήπεδο 
Βοηθητικό ΟΦΗ, ώρα 3μμ.' 

Τητής ο κ. Σηφάκης.

Το σκοκιστικό νέο
Σκοκιστικό κέντρο του Δή 

μου λειτουργεί εδώ και λίγες 
μερες στην πόλη μας. Η επίμο 
γη προσπάθεια όλων των αρμό 
διών φορέων, καθώς και όλων 
Των φίλων του σκακιού, απέδω 
σε καρπούς και έτσι οι Ηρακλει 
ώτες αποκτούν ένα χώρο, όπου 
ο καθένας που ασχολείται με το 
πνευματικό αυτό άθλημα μπορεί 
ελεύθερα να ψυχαγωγείται και 
να προπονείται. Το σκακιστικό 
κέντρο, διοικητικά αποτελεί 
τμήμα της Βικελαιας Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης (στο κτίριο της ο 
ποιας στεγάζεται), δείχνοντας 
έτσι και τον καθαρα πνευματικό 
χαρακτήρα του αθλήματος. Το 
κέντρο θα είναι ανοικτό κάθε 
μέρα πρωί — απόγευμα σε ώρες 
που θα οριστούν σύντομα, ενώ 
άρχισαν ήδη οι εγγραφές για 
τα μαθήματα που θα παραδϊ 
δουν οι γνωστοί σκακιστές του 
ΟΑΑ «Ηράκλειο» Τιμ. Λυριν- 
τζακης και Στεφ. Γρατσέας.

Ενας από τους στόχους της 
δημοτικής αρχής είναι να δημι 
ουργηθεί εκεί και δεύτερος σκα 
κιστίκός σύλλογος στο Ηράκ 
λείο (όπως είναι γνωστό υπάρ 
Χει μόνο το σκακιστικό τμήμα 
του ΟΑΑΗ, πρυ λειτουργεί από 
το 1'978) και να αξιοποιηθεί έ 
τσι αγωνιστικά όλο το σκάκι-
πτικό δυναμικό της πόλης μας. 
Ετσι θα δοθεί η ευκαιοια και
στους νέους χίας να γεμίσουν 
τον ελεύθερο χρόνο τους με μια 
πνευματική ψυχαγωγία μακρια 
από τα ηλεκτρονικά παιγνίδια

δια ι

που τους εμποδίζουν 
φτούν δημιουργικά.

να σκε

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
στην όλη εξέλιξη που είχε ως 
αποτέλεσμα την αληθινή λύτρω- 
θΊ χιλιάδων ασφαλισμένων του 
Δημοσίου οι οποίοι υποβάλον- 
ταν σε σκληρή ταλαιπωρία πε- 
ριμένοντας να πληρωθούν τα 
φάρμακα από το Υγειονομικό 
Κέντρο, συνέβαλε καίρια και α­
ποφασιστικά η Νομάρχης κ. 
Χαρά Αθανασάκη Μιχαηλίδου. 
Η ίδια σε σύσκεψη στο υπουρ­
γείο Υγείας (με την προηγού­
μενη πολιτική ηγεσία) απαίτη­
σε λέγοντας χαρακτηριστικά ό­
τι «δεν είναι δυνατόν να ανε­
χθώ άλλο την ταλαιπωρία τον 
κόσμου», να αναλάβει στο ακέ­
ραιο τις ευθύνες του το υπουρ­
γείο.

Οι σκακιστές του ΟΑΑΗ„ - --------------που 
έχουν ήδη κατακτήσει τον μεγα
λότερο πανελλήνιο τίτλο και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
πρωταγωνιστούν κάθε χρόνο 
στα πρωταθλήματα, αποοροφού 
νταισιγά σιγά και σε άλλους 
Κρητικούς συλλόγους, οι οποίοι 
^χυροποιούνται σημαντικά. Εΐ 
ναι γνωστές οι περιπτώσεις με 
ταγραφων του Γ. Οικονομου 
στον ΣΟ Ρέθυμνου, των Ν 
Μπαλτζάκη κα( Σ Τζαρδή στον 
Κύδωνα Χανιών και του Γιάννη 
Μαρή στον ΟΑ Χανιών. Αποτέ 
λεσμα αυτής της ίσχυροποιη 
σης ήταν η κατάκτηση ,-ου δια 
συλλογικού πρωταθλήματος 
Κρήτης 87 από τους σκακιστές 
του ΟΑ Χανιών, που περίσχυ 
σε του λογικού «φαβορί» ΟΑΑ 
Η, ο οποίος όμως αγωνίστηκε 
■με σοβαρές ελλείψεις. Ο Ο ΑΧ 
και ο ΟΑΑΗ μοιράστηκαν όλα 
τα έπαθλα νικώντας ο μεν ΟΑΧ 
στη γενική βαθμολογία, στους 
Ανδρες και στους προέφηβους 
(κάτω των 16 ετών), ο δε ΟΑ 
ΑΗ στους έφηβους (κάτω των 
20 ετών) και στις γυναίκες. Οι 
«γωνες έγιναν στο- Ρέθυμνο και 
μετείχαν ακόμα ο ΣΟ Ρεθύμνου

° Κύδων Χανιών με 15 με 
λείς ομάδες.

Χθες, τέλος, το Δ.Σ. της 
ΜΕ Ηράκλειου εδωσε στην

ΕΛ
. δη­

μοσιότητα την παρακάτω ανα-
κοίνωση:

Το ΔμΣί. της ΕΛΜΕ Ηρα­
κλείου, αποφάσισε να αναστεί- 
λει την προγραμματισμένη για

Μετά τους αγώνες αυτούς ά 
ρχίσε το διασυλλογικό εφηβικό 
πρωτάθλημα Ελλάδας. Στον προ 
κρίιματικό όμιλο Κρήτης ο Ο 
ΑΑΗ έχει κάνει σημαντικό βή

την Πέμπτη 3)12 πικετοφορία 
που αφορούσε το θέμα των φαρ 
μάκων.

Αυτό αποφασίστηκε γιατί:
α) Ήλθαν στην Νομαρχία 

Ηρακλείου 50 εκατ. για το’87. 
Τα χρήματα αυτά φθάνουν για 
να πληρωθούν οι οφειλές στους 
συναδέλφους και στους φαρμα­
κοποιούς.

6) Η Νομαρχία Ηρακλείου, 
διαβεβαίωσε το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
ότι για το 1988 έχει εγκριθεί 
το ποσό των 230 εκατ. δρχ. Το 
ποσό αυτό σύμφωνα με εκτίμη­
ση του Δ.Σ. των φαρμακοποιών 
είναι αρκετό για το επόμενο έ­
τος. Σε επικοινωνία που είχε 
το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ με το Δ.Σ. 
των φαρμακοποιών, διαπιστώ­
θηκε ότι υπήρξαν ίδιες διαβε­
βαιώσεις και ότι οι φαρμακο­
ποιοί, αν πράγματι έτσι έχει 
η κατάσταση, δεν έχουν κανένα 
λόγο να μην υπογράψουν σύμ­
βαση με το Δημόσιο.

Τέλος το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ το­
νίζει ότι, -περιμένει να υλοποι­
ηθούν οι υποσχέσεις αυτές, δια­
φορετικά θα υπάρξουν μαχητι­
κές κινητοποιήσεις.

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σας ανακοινώνει η Έκθεση Επίπλων

ΑΒΕΛ — ARREDORAMA
λόγω ανακαίνισης της αίθουσας.

Ιερολοχιτών και Σμπώκου, Μασταμπά 

ΑΦΑΙ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

I ·

μα για την κατακτηση της πρω 
της θέσης που οδηγεί στα τέλι 
κά νικώντας στους δυο πρώτους 
αγώνες τον Ο ΑΧ 4—2 και 
τον ΣΟ Ρεθύμνου με 6,6—0,5. 
Οι ομάδες είναι εξαμελείς και 
αποτελούνται από 4 έφηβους 
κάτω των 20 ετών) t προέφηβο 
(κάτω των 16) και 1 νεάνιδα 
(κάτω των 20). Η Ηοακλειωτι 
κη ομαδα αποτελείται από τους

ελπιδοφορουρ νεαρούς σκακισ 
Τές μας Γ. Λάππα, Ζαφειράκη, 
Χάρη και Λεύτερη Μαυουλάκη, 
Γ Σχοινοπλοκάκη και τη Ράνια 
Καραγιαννάκη ενώ στηντελική 
φάση θα ενισχυ'θεί κι από τους 
ΔΚ Καναβαρακη, Γ. Δερμιτζά- 
κη, που σπουδάζουν στα πανεπι 
στήμια Θράκης και Θεσίνικης 
και έχουν ήδη τον τίτλο του Ϋ 
ποψήφιου Μαιτρ.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
πείρα παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Γυμνασίου - Α' και

με 
σε
Β"

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Α' Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω-

Λυκείου - Α’ και Δ' Δέσμης. Τη­
λέφωνο 287261.

(Μ 688) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού, με 
φροντιστηριακή πείρα, κάτοχος 
του PROFICIENCY CAMBRID­
GE, παραδίδει μαθήματα Αγγλι­
κών. Τηλ. 220821.

(Μ 687) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIENCY 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών. Φροντιστηριακό πεί­
ρα. Τηλ. 280605.

νο 232067.
(Μ 683) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ,
1—5 

συνεργάτης
φροντιστηρίου, παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου πε­
ριοχής θερίσσου - Μασταμπά.

ΑΓΟΡΑΖΩ ποληές κάρτες τα- 
χυδρομημένες ή όχι, φάκελο, 
έγγραφα και παληά αλληλογρα­
φία καθώς και γραμματόσημα 
μεταχειρισμένα σε ποσότητες. 
Γ. Τσαγκαράκης, Χάνδακας 8, 
τηλ. 286755.

MIKPES ΑΓΓΕΛΠΕ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχο ί - 
ας. Εργασίες σε παραδοσιακό 
και μοντέρνο κόσμημα. Υπάρ­
χουν προοπτικές. Τηλ. 226786.

(Μ 685)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει υ­
πεύθυνα Μαθηματικά κάθε επι­
πέδου. Τηλ. 250338 μετά τρ με­
σημέρι.

(Μ 686) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Αγγλι­
κών, με σπουδές στην ΑΓΓΛΙΑ, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 282546.

(Μ 682) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά του Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 225341.

(Μ 680) 1—5

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, A - 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

(Μ 664) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: ΚΑΘΗ­
ΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
με φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου), παραδίδει ιδιαί­

τερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου 
και Α', Δ’ Δέσμες. Τηλ.
283482.

(Μ 681) 1—10

Τηλ. 259939.
(Μ 684) 1—10

ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήματα Γαλ­
λικών από πτυχιούχο Πανεπι­
στημίου με διδακτική πείρα. 
Τηλ. 284.737.

1—5(Μ 679)

1—2
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ παλιές αγο­
ράζομε - πωλούμε - ανταλλάσ­
σομε. Τηλ. (0892) 51808 — 
(081) 223748 — 284344.

(Δ 398) 1—4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματτο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλέφ. 
742089, Ηράκλειο.

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια μονά, ημίδιπλα, 
διπλά, τραπεζαρίες, σαλόνια, 
ντουλάπες, πολυθρόνες, γρα­
φεία, καρέκλες για γραφεία, σό­
μπες πετρελαίου και ρεύματος. 
Επίσης εξοπλισμός σουβλατζί- 
δικου, πλοτώ, φριτέζες, τραπέ­
ζια, καρέκλες, πάγκους, απορ- 
ροφητήρες, λάντζες και εξοπλι­
σμό ταβέρνας, τραπέζια, καρέ­
κλες, σούβλες, φούρνους, μπολ- 
μαρί, ράφια, ποτηριέρες, πιά­
τα. αλατοπιπεριέρες και ό,τι άλ­
λο φανταστείτε σε τιμή που 
δεν φαντάζεστε. Τηλ. 237473.

(Δ 399) 1—6
ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, πρρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 378) 1—12

(Ζ 584) 1—10
Η SIEMENS ζητάει ηλεκτρολό­
γους βοηθούς για το πανεπι­
στημιακό νοσοκομείο. Τηλέφω-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρακτικός μηχανικός 
διπλωματούχος σαν συντηρη­
τής εργοστασίου. Τηλ. 221151, 
7-8 μ.μ.

(Ζ587) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι - σίττερ μέ­
χρι 40 ετών. Τηλ. 258369.

(Δ 397) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ φάκελος χρώματος 
καφέ, περιέχων βιβλιάριο ενσή­
μων και διάφορα άλλα έγγρα­
φα, ανήκων στον κ. Χαράλαμπο 
Ορφανόυδάκη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
280189.

(Δ 392) 1—7
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 393) 1—10

(Δ 338) 1—28

ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις. γόμους κ.τ.λ.

1—25

νο 251848.
(Ζ 578) 1—3

ΠΑΡΑ Ανων. Τεχν. Εταιρίας ζη­
τούνται: α) Εργάτες, β) Τεχνί­
τες ξυλοτύπων. Τηλ. 235186 —

(Ζ588) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γοί, ντήλερ 
ταιρεία για

1—2 
μάνατζερ, αρχη- 

από εισαγωγική ε- 
πρωτότυπα χρυσά

256573.
(Ζ 581) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργα­
στεί στην πιτσαρία «DELIGIA» 
σαν σερβιτόρος, θα προτιμηθεί 
ο έχων λίγες γνώσεις μαγειρι­
κής. Τηλ. 226519.

οικιακά σκεύη, μαχαιροπήρουνα 
ΣΟΛΙΝΓΚΕΝ, πορσελάνες Βαυα- 
pidi, κρύσταλλα κλπ. Υψηλός 
αποδοχές, πριμ, δώρα, ασφά­
λειες ατυχημάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 256334 — 256287.

(Ζ 509) 1—10

(Ζ 582) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
-μαραγκός. Τηλ. 251823.

(Ζ 567) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα και σερβι­
τόρα για ταβέρνα - μπαρ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
761.064, από 6-8, κ. Γιώργο.

(Ζ 568) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να εργασθεί σε κατά­
στημα τροφίμων οδός I. Μη- 
τσοτάκη 3. Τηλ. 242523.

(Ζ570) 1—4
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί­
ται χώρος για επαγγελματική 
χρήση από 30-50 τ.μ. στις ο­
δούς Δημοκρατίας, Εθν. Αντι­
στάσεως και Κνωσού. Πληρο­
φορίες τηλ. 237426.

(Ζ 555) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην πολυτελή καφετέρια 
«DAY NEWS PUB». Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 280.864 — 
224.364, 6-9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας στον 
ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑΘΕ­
ΤΟΥΜΕ: Φορέματα, πανταλό­
νια, φούστες, πουκαμίσες, ΔΕΡ­
ΜΑΤΙΝΑ, κουβερλί, τραπεζομάν 
δηλα σατέν. ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Α­
κόμα φανταστική ποικιλία σε 
εσώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια 
κλπ. με ποσοστά 50ο) ο, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 ή 256334.

(Ζ510) 1—10
ΖΗΤΕΊΤΑΙ πωλητής - πωλήτρια 
για μόνιμη απασχόληση με υ­
ψηλές αποδοχές. Αυτοκίνητο α­
παραίτητο. Τηλ. 235030, 2-4 
μ.μ..

(Ζ589) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για συνεργα­
σία. Ελεύθερο ωράριο. Αποδο­
χές ικανοποιητικές. Πληροφορί­
ες 9 - 2 μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ 590)

(Ζ 549) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται VIDEO CLUB. Σοβαρές προ­
τάσεις μόνο. Τηλ. 227970, 2.30
—5 Ηψ· 

,(Ζ 552) 1—6
ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν- 
δρα για μιρ σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια-μπαρ 
εντός της πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίδες: Αξιοποιείστε
ρο χρόνο σ .αι
λα χρήματα προωϋ

και δεσποι- 
τον ελεύθε- 
ρδίστε πολ- 
υντας τα εί-

δη μας. Διαθέτουμε: Φορέμα­
τα, σύνολα, φούστες, πανταλό­
νια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ­
ρουχα γυναικεία - ανδρικά, ρό­
μπες - νυκτικά, πιζάμες, κορμά­
κια .λαστέξ. Ποσοστό 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ.
228910.

(Ζ 561) 1—5
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλή- 
τριες με μεγάλη πείρα στα έ­
τοιμα ενδύματα. Τηλ. 283472.

(Ζ 557) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνί­
τες και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 254212 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ554) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη. Επίσης και μοδίστρα γιο υ­
ψηλή ραπτική για το κατάστη­
μα «ΜΠΕΤΤΙΝΑ», πλατεία Κορ- 
νάρου 35. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 574) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα εμφανί­
σιμη, πεπειραμένη για να εργα- 
σθεί σε κατάστημα με νεανικά 
ρούχα. Τηλ 285.489, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ζ 575) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πωλήτρια 
σε κατάστημα υποδημάτων. Τη­
λέφωνο 282343.

(Ζ 576) 1—5

1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
πιτσαρία «Βαλκάνια». Τηλέφω­
νο 286.238.

(Ζ56Ο) 1—5
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε. 
ζητούνται: α) Μαραγκός, β) Ε­
φαρμοστής λαμαρίνας, γ) Ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εβδομάδα 5 
ημερών, ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 250715 — 
250733 κατά προτίμηση 4-6
μ.μ.

(Ζ 541) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι με έπιπλα 
ρετιρέ, ευήλιο, με θέα προς τη 
θάλασσα, καινούργιο, με λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους, πο­
λύ κοντά σε συγκοινωνία, στη 
Χσνιώπορτα, σε φοιτητές ή οι­
κογένεια. Τηλ. 286.798 βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κατάλληλο 
για φοιτήτριες, Κονδυλάκη 29·
Τηλ. 252545.

(Ε 829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Μαιάνδρου 11, Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλέφ. 241253 —
230898. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα 21/,άρι ισό­
γειο, Γιατριάρχου Γρηγορίου I- 
λαρίωνος Κατσούλη γωνία αρ.
6. Τηλ. 243383, 
1 μ.μ. και 5-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε 850) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανεξάρ­
τητο και ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση επί της οδού Μονής 
Καρδιωτίσσης (Άγιος Ματθαί­
ος). Πληροφορίες τηλ. 283996.

(Ε 853) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, με ηλιακό θερ- 
μοσίφωνο, πάρκιγκ, κεντρική 
θέρμανση, οδός Στενημάχου, 
θέρισος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 871369.

(Ε 852) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως Ηρακλείου επί της οδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλωμέ­
νο, με τηλέφωνο και με υπόγειο 
50 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
239393 — 231519 από 10 π.μ. 
— 1 μ.μ. και το απόγευμα από 
6-10 μ.μ.

(Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή ισόγεια 
οικία στα Καμίνια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284324 — 224486, κ. 
Λεωνίδα.

(Ε 794) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ., οδός Ραύκου 33, δίπλα 
στο Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλέφ.
233110.

(Ε 790)

ώρες 9 π.μ. — 
μ. μ.

1—1 
τριάρι διαμέρι-

σμα, οδός Κισάμου 5. Τηλέφω-
νο 283131.

(Ε 846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 αποθήκες α­
νεξάρτητες καλυμμένες 500 τ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο επι- 
πλωμένα στο 2ο όροφο, με πλή­
ρη εξοπλισμό, εντός πόλεως, 
για δημόσιους υπαλλήλους και
εργαζόμενους, με 
προς εξυπηρέτηση, 
ρίες τηλ. 283423.

(Ε 796)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη

τηλέφωνο 
Πληροφο-

1—5
Λεωφ. Πα-

παανστασίου 210 (Μεσσμπελι- 
ές) μαγαζί 130 τ.μ. με κουζίνα 
και λουτρό, κατάλληλο γιο ο- 
ποιαδήπστε χρήση, εκτός μη­
χανουργείου. Τηλ. 238455.

(Ε 795) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με χρήση τηλεφώνου επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
256176 — 256034.

(Ε 800) 1—6
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπό­
γειό, Χατζημιχάλη Γιόνναρη 7 
(πλατεία Δοσκαλογιάννη). Πλη­
ροφορίες τηλ. 236410 - 231593.

(Ε 812) 1—5
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημι- 
'υ'πόγειο τριάρι στην οδό Στρά 
βωνος 16 (θέρισσος). Πληρο­
φορίες εντός κ. Σταυρουλιδόκη 
Παρασκευή, καθημερινά μέχρι 
τις 5 μ.μ.

(Ε814) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούρ­
γιο, κατάλληλο κα ιγια 2 φοι­
τητές στην οδό Χριστομιχολη 
Ξυλούρη 55, κοντά στη Σχολή 
ΟΑΕΔ. Τηλ. 287293, κ. Μανόλη.

(Ε 815) 1—5

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λεωφ. 
62 Μαρτύρων (πάροδος Μ. Με- 
ταξάκη) γωνιακό 4άρι με 30 μ. 
μπαλκόνι .Τηλ. 250048.

ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τετρ. μέτρα περίπου, τέρμα ο­
δού Ανδρ. Μηλιώτη - Ατσαλέ­
νιο. Τηλ. (0891) 22059.

(Ε 818) 1—6

(Ε824)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μονοκατοικία

4άρι στο Μασταμπά, πλατεία 
Σινάνη. Πληροφορίες τηλέφωνο
238.957.

(Ε825) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρσιμα τεσ­
σάρων δωματίων επί της οδού 
Χατζηκοκόλη 5 (Καμαράκι), Η­
ράκλειο. Τηλ. 256011.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα εκατό τετραγωνικών με 
κεντρική θέρμανση εις την Πο- 
σειδώνος 31, Πόρος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282.052.

(Ε787) 1-Ά
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
στην Λεωφ. Κνωσού 232. Τηλ. 
242484 από 2- 12 μ.μ.

(Ε 820) 1—5

(Ε 819) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στην Αχαιών 13. Τηλέφ.
255723.

(Ε782) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών (3) δωματίων, γωνιακό, επί 
της Λεωφ. Δημοκρατίας και 
σκάλας Αναλήψεως αριθ. 5, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Με θέμα: «ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟ ΣΥΖΗΤΟΥΝ ΘΕΜΑΤΑ 

ΥΓΕΙΑΣ»
Οργανώνει ο Σύλλογος Πολιτιστιικής Αναπτύξεως Ηρα­

κλείου την 7η - 8η και 9η Δεκεμιβρίσυ 1987 (Δευτέρα - Τρί 
τη - Τετάρτη·) από τις 7 μ.μ, κάθε μέρα στην αίιθαυσα1 του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιιμελητηιρίου.

Η ενδιαφέρουσα αυτή πληροφορία τελεί υπό την επιμέ­
λεια του γιατρού Χαράλαμπους Γιαμαλάικη και συμμετέχουν 
•Πανεπίιστηιμιαικοί γιατροί και ειδίικοί γιατροί καθώς και η 
ομάιδα ΣΈΎΠ τωνΤΕΙ.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και ο Σύλλογος προσκαλεί τους 
συμπολίτες μας να παρακολουθήσουν τις τόσο ςνδίαφέρου 
σες ανακοινώσεις που θα γίνουν.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Για το Διοικητιικό Συμβούλια

Ο Πρόεδρος
Στέργιος Σπανάκης

Η Γραμματέας
Χρυσούλα Μπουρλώτου

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΕΣ

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ· Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

230121.
(Ζ 540) 1—10

ΑΠΟ την ΒΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΠΙΠΑΩΝ «ΕΞΥΛΚΑ» ζη­
τούνται: Άνδρες και γυ_ 
ναίκες ηλικίας 18-35 ε­
τών προς εκμάθηση ερ­
γασίας. Πληροφορίες αυ-
τοπροσώπως. 
σιον Φοινικιά 
(αγρόκτημα 
κη).

Εργοστά- 
Ηρακλείου 
Μίχελιδά-

(Ζ 573) 1—5

1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες. Τηλ. 228503 - 281129.

(Ζ 558) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα­
στατική ψηστιέρα που μαγει­
ρεύει με οινόπνευμα. Οικονομία 
(1 φλιτζανάκι οινόπνευμα 1 κι­
λό κρέας). Υγεία - ταχύτητα. Α­
κόμα διαθέτουμε τα μοναδικά 
αντιμαγνητικά σκεύη ΙΝΚΟΒ Α­
ΜΕΡΙΚΗΣ Τ 304. Πορσελάνες 
Βαυαρίας, πυρίμαχα μεγάλης 
κατανάλωσης, δίσκους, ςταψιά, 
μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, 
μπωλ κλπ. Πληροφορίες τηλεφ.

για οποιαδήποτε 
252886 (περιοχή 
του).

(ΙΕ 847) -

χρήση. Τηλ. 
Χρυσοβαλάν-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305.220115.

281.500, ώρα 5-7 
(Ε821)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
δωμάτια με ατομικά

μ.μ.
1—5 

επιπλωμένα 
λουρτά εν-

228910.
(Ζ 562) 1—5

Ανοίξαμε για την χειμερινή περίοδο 
και σας περιμένουμε να γνωρίσετε 
τις σπεσιαλιτέ του νέου μας Σεφ. 

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στ ου Κόκκινη 
Χάνι διαμέρισμα 100 τ.μ., σύγ­
χρονο, στο β’ όροφο με τηλέ­
φωνο κα ιτζάκι. Τηλ. 283393.

(ΙΕ 848) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια άνω των 40 M2, Αμπε- 
λάκηποι, οδός Ερυθραίας 108. 
Τηλ. 232797.

(Ε 845) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι.στο 2ο όροφο, Μίνωα Μουν- 
τράκη 1. Τηλ. 228609 πρωί ή
βράδυ.

(Ε844) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός Παρασκευοπούλου, 130 τ. 
μ., γωνιακό. Πληροφορίες τηλ.

(Ε 804) 1—12

τός πόλεως (πλησίον Καπετανά- 
κειου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 τ. 
μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για φύλαξη υλικών - 
μάντρα κλπ. Τηλέφ. 220401 —
230526.

(Ε 744) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι διαμέρισμα στην οδό Πα- 
λαιοκάπα 46 (θέρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. (0893) 31287 και
285672.

(Ε 789) 1—6

(Ε 822) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο και εξοπλισμένο στην οδό 
Χαιρέτηδων 22 (πάροδος Γιαν- 
νίκου). Πληροφορίες τηλέφωνο 
280908, ώρες απογευματινές.

(Ε 823) 1—3
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Μονής Αρετίου 6 (απένα­
ντι από το «GALAXY»). Τιμή 
ενοικίου 40.000 δρχ. Τηλέφωνο

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Εξωτικές εκδρομές:

ΜΠΑΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΓΙΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 
(από Ηράκλειο αναχώρηση)

Σιγκαπούρη - Μπαλί - Χονγκ-Κογκ
Ινδία - Νεπάλ
Αίγυπτο
Βουδαπέστη - Βιέννη
Κωνσταντινούπολη
Βουλγαρία - Ρουμανία
Κύπρος

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
με πούλμαν και αεροπλάνο.

Αναλυτικά Προγράμματα - Πληροφορίες:

(Δ 384) 1—25 ί 
ί

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
(έναντι ξενοδοχείου CRETA BEACH)

ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ - ΠΟΛΛΗ ΝΟΣΤΙΙΜίΙΑ

236635.
(Ε 843) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Γ κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —

230.234.
6Ε 808) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια επιπλωμένα μόνο για φοι­
τητές στην οδό Αστερουσΐων 
44. Τηλ. 253146.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 110 M2
στην οδό Ροδινού 
νης) στα Καμίνια, 
ρίες τηλ. 254797.

(ιΕ 842)

(Ελευθέρ- 
Γίληροφο-

1—5

250069.
(Ε 599) 1—16

VAI TRAVEL
Ελ. Βενιζέλου 13, τηλ. 222044, 281192, 243869

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΟΥΝΕΣ;

Ναι, εκπτώσεις, μέχρι τέλος του χρόνου

από 20 — 30ο)ο.

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
Ζωγράφου 7

(Κοντά στο Ταχυδρομείο)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.

Σας γνωρίζει ότι στις 4-12-1987 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
και ώρα 5 μ.μ. στο κατάστημα της Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η. Εθνι 
κής Αντιστάσεως 1, Ηράκλειο, θα γίνει από τη Γαλλική Ε­
ταιρία CHAFFOTEAUX ET MAURY και την ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ 
Α.Ε. που την αντιπροσωπεύει σε νέα προΤόντα, επίδειξη 
συσκευών υγραερίου για ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΖΕ­
ΣΤΟ ΝΕΡΟ. Την επίδειξη μπορεί να παρακολουθήσει κάθε 
ενδιαφερόμενος επαγγελματίας ή ιδιώτης.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε. - ΚΡΗΤΗΣ

Λινοπεράματα - Ηράκλειο. Τηλ. 081)821488, 821502

ΖΗΤΕ1ΤΑΙ κυρία για την φύ­
λαξη μωρού. Πληροφορίες τηλ. 
225413 — 257448.

(Ζ586) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Ζητείται επίσης βοηθός υ­
δραυλικού. Τηλ. 289908 (από 
18.οο — 22.οο).

(Ζ 580) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό γραφεοί με γνώσεις λογιστι­
κής και αγγλικά. Τηλ. 228548-9 
ώρες γραφείου.

(Ζ579) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί από την βιοτε-
χνία επίπλων κουζίνας 
MEL. Πληροφορίες στα 
φωνα 250235 — 251945, 
ναστάσιο Γάλλιό.

(Ζ 583)

HUM- 
τηλέ- 
κ. Α-

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συγκάτοικοι δύο ή 
περισσότερες γυναίκες να συγ­
κατοικήσουν σε πολυτελέστατο 
σπίτι με τριανταπεντάχρον 
σοβαρότατο κύριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229255.

(Ζ 585) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για βιοτεχνία ετοί­
μων ενδυμάτων 2 μικρές ανει­
δίκευτες. Πληροφορίες τηλέφω-
να 251802 — 255908.

(Ζ 559) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ­
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.
Τηλ. 256985.

(Ζ496) 1—15

Και μετά την διασκέδασή σαςοΣεφ μαςφροντί- f 
ζει να απολαύσετε το ξενύχτι σας μέχρι τέλους. 5

RESERVE Τηλ.: 250517. ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ

Φορέματα για παχουλές

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»
Πλατεία Ρήγα Φεραίου

(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).

Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

: ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
[ Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις
; Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε ατς 
ι συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
> υπηρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
, και στους πελάτες που μας εμπιστεύονται.
[ Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί:
[ Στο 5ο) ο του πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε .
• το 28ο) ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.
> 2.000 νέοι πελάτες μας εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α-
, σφάλεια Ζωής.
( Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε
( στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
> — Πτυχιούχοι Οικονομικών Επιστημών..^,
। — Απόφοιτοι Λυκείου
> — Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
( — Ηλικία από 22—40 ετών
( — Εργατικοί, φιλόδοξοι.
' Προσφέρουμε:
। — 100.000 και άνω τον μήνα.
• — Άριστο εργασιακό περιβάλλον
> — Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην
( Ελλάδα και στο εξωτερικό.
( — Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και

— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

> Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
[ ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ί κυδωνιάς 
I 14 

ιίδγπο® 
ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ Α.Ε. '

ί

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλή- 
δες επιπλωμένες λουξ, ενοικιά­
ζονται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίες τηλ. 257987 
10- 1 και 5-7.

(Ε777) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι'υίπόγεια α­
ποθήκη 150 τ.μ. επί της οδού 
Βύρωνος. Τηλ. 289.849.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 140 τ.μ. στο β’ ό­
ροφο, διαμπερές, πολυτε­
λούς κατασκευής, με η­
χομόνωση - θερμομόνω­
ση - θέρμανση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά.

(Ε 833)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
έναντι παλαιών 
256696.

(Ε 832)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μαγαζί 70 τ.μ. 
ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ.

1—6 
επιπλωμένο δω-

μάτιο με δικό .του λουτροκα- 
μπινέ και κουζίνα στο Μαστα­
μπά. Τηλ. 258055.

(Ε 831) 1—2

(Ε 851) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων επιπλωμένη με θέρ­
μανση, απέναντι Κολυμβητη-

Τηλ. 234671.
(Ε 775) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 95 τ.μ. ρετιρέ με 
βεράντες 60 τ.μ., πολυ­
τελούς κατασκευής, θέρ­
μανση - μόνωση - ασαν­
σέρ, περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 234.671.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι επί της Λεωφόρου Κνωσού 
121, επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 222659 — 231014.

(Ε 830) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον σ’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι γιο γραφείο και επαγ­
γελματική στέγη, κοντό στο 
νέο κτίριο της Εφορίας κσι Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.1—6(Ε 776)

(Ε 504)1—2
ρίου. Τηλ. 254748. 

(Ε 849) 1—25

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ^
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. (081) 28.9222 - 24.1765 - 24.1953 
TLX. 262638 OREL GR
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Αισιόδοξα μηνΰμοτα στο θέμα της στέγης, από το 1988, στις χθεσινές ανακοινώσεις.

ΝΕΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΟΕΣ

_Χθές Σήμερα Αυριο^

• ΤΟ 45ό δελτίο ΠΓΟ-ΠΟ της Κυριακής 6 Δεκεμβρίου έχει πολλά στάνταρ, αλλά κρύβει 
και αρκετές παγίδες. Η συγκρότησή του: Οι οκτώ αγώνες της δέκατης αγωνιστικής η,μέ­
ρας του πρωταθΛήματος Α’ Εθνικής, τρεις της δωδέκατης αγωνιστικής Β' Εθνικής και 
δύο της ενδέκατης του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των 
αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθσυριανού δελτίου μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

1. ΑΕΚ — ΒΕΡΟΙΑ: Καλάτε 
ρη, γηπεδούχος και με την πα 
ράδοση υπέρ αυτής (7 νίκες σε 
ισάριθμους αγώνες), η ΑΕΚ 
προσφέρει ένα καλό στάνταρ, 
δεδομένου μάλιστα ότι η Βέροια

αυτό τον καιρό έχει πολλά προ 
βλήματα.

Υπόδειξη I
2. ΕΘΝΙΚΟΣ — ΑΡΗΣ: Και 

τα δυο συγκροτήματα βρίσκο­
νται σε άριστη φόρμα. Ο παρά

γων έδρα θα παίξει σημαντικό 
ρόλο στη διαμόρφιοση του τέλι 
κού αποτελέσματος, ενώ για 
τον φιλοξενούμενο μένει η ισο 
παλια.

Αυξάνονται το δάνεια

Η ΣΤΗΛΗ και άλλες φορές έχει υποστηρίξει ότι στους πονη­
ρούς καιρούς μας θα πρέπει τουλάχιστο να πρυτανεύει η λογική 
— ο κοινός νους — στην μελέτη κάθε θέμοτος, όσο μικρό κι αν 
είναι. Έτσι θα αποφεύγονται και οί γκάφες αλλά και το τέντο- 
ιμα των νεύρων, τεστ οδυνηρό μα την αλήθεια. Και εξηγούμε 
Αν το ΕΣΥ, που είναι μια από τις μεγαλύτερες κατακτήσεις γΟυ 
ελληνικού λαού, αντιμετωπίζει κάποια προβλήματα (και λογικό 
είναι να αντιμετωπίζει σα νέο που είναι) δεν φταίει ο «X» ι$ιό>. 
της γιατρός όσο κι αν αυτός το σαμποτάρει (υπάρχουν και τέ­
τοια παραδείγματα ακόμη και «πράσινων» που δεν μπορούν ίνα 
το χωνέψουν γιατί έχασαν τα κέρδη τους) αλλά ούτε φυσικά και 
ο «Ξ» επιχειρηματίας. Αν το ΕΣΥ πήγαινε καλά, δεν θα υπήρχ£ 
κανένα πρόβλημα. Αλλού λοιπόν ας ψάξουν όσοι επιμένουν να 
δείχνουν την αντίθετη της εξυπνάδας πλευρά της σκέψης τους ε­
πιδιώκοντας «να μην λειτουργήσει»το «Ιατρικό Κρήτης» παρά το 
γεγονός ότι έχουν εκδοθεί όλες οι σχετικές άδειες από τις καθ’ ύ­
λην αρμόδιες υπηρεσίες. Εκτός κι αν θέλουν να επαναληφθεί το 
φαινόμενο του αξονικού τομογράφου στο Βενιζέλειο που λει­
τουργούσε έξι περίπου μήνες χωρίς άδεια! Αλλά ξέχασα. Υπάρχει 
και ο Κώστας που θώλει να βάλει στον γύψο, μαζί με το «Ιατρι­
κό» και τον... Αποστολόπουλο! Ψυχραιιμία παιδιά, μας βλέπουν!

0 ΟΦΗ κοντό στον ΚοκοΑόκπ
ΠΟΛΥ κοντά στην απόκτηση 

του Γ ιωργου Κοκολάκη βρίσκε 
ται ο ΟΦΗ. Οπως είναι γνθ)στό 
τον Κοκολάκη, ο οποίος κατάγε 
ται από το Ρέθυμνο, άφησε ε 
λεύθερο ο Ολυμπιακός. Η ΠΑΕ 
-—ΟΦΗ προσϋφερε στςν παίκτη 
7 εκατομμύρια δρχ για συμβό 
jmio πέντε ετών και η πρόταση 
έγινε αποδεκτή. Μάλιστα ο παί 
κτης είπε ότι θα έλθει στο Ηρά 
κλειο το Σάββατο για να υπο­
γράψει. Στο μεταξύ σύμφωνα 
με δημοσιογραφικές πληροφορι 
ες και η ΑΕΚ μπήκε δυναμικά 
στην μεταγραφή του Κοκολάκη

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΉΣΕΙΣ 
ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

Πρωί και απόγευμα πραπονή 
βήκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ. Στις προπονή 
σεις πήραν μέρος ο Ισης και ο 
Τσίμπος, που έδειξαν ότι ξεπέ 
ρασαν προβλήματα που είχαν 
και την Κυριακή θα είναι στην 
διάθεσή του προπονητή τους.

Υπόδειξη: I—X.
3. ΗΡΑΚΛΗΣ — ΠΑΝΑΧΑΙ 

ΚΗ: Ο Ηρακλής προσςώρει ένα 
καλό στανταρ αφού όλα είναι 
υπέρ αυτού. Να σημειώσαμε ό 
τι η Παναχαική δεν ^χει κερδί 
σει ποτέ τον Ηρακλή στο Καυ 
τανΤζόγλειο (9 ήττες. 4 ισοπα 
λιες).

Υπόδειξη: 1.
4. ΛΑΡΙΣΑ — ΛΕΒΑΔΕΙΑ- 

ΚΟΣ: Ο Λεβαδειακός δεν φαί 
νεται ικανός να σταματήσει τον 
φρενήρη καλπασμό της Λάρισας 
η οποία θεωρείται ένα από τα 
σίγουρα στάνταρ του δελτίου 
μας.

και έτσι όλα 
το Σάββατο.

ΘΑ πρέπει 
ο Κοκολάκης

θα ξεκαθαρ:στουν

να σημειω8εί ότι 
είναι 27 ετών αλ

λά τώρα υπηρετεί την στρατί 
ωτική του θητεία, γιατί είχε πά 
ρει αναβολή λόγω του ότι τε 
λειώσε την Γυμναστική Ακαδη 
■μια.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ που ρωτή 
θηκε χθε< για το θέμα αυτό δή 
λωσε: «Αν τελικά αποκτηθεί, ο 
Κοκολάκης νομίζω ότι θα βοηθή 
σει τον ΟΦΗ, γιατί έχει πείρα, 
μπορεί να παίζει σε πολλές θέ 
σεις και γιατί είναι Κρητικός».

Π A το 
μαρία ο κ. 
Καλαμαρια 
τον ΟΦΗ

ματς με την Καλα 
Γκέραρντ είπε: «Η 

πάντα 'δυσκόλευε 
στο Ηράκλειο και

την Κυριακή μια νίκη θα είναι 
καλή, αφού οι 17 βαθμοί θα α 
ποτελέσουν μια καλή βάση δε 
δομένου ότι στη συνέχεια του 
πρωταθλήματος έχομε δυο δύ­
σκολα εκτός έδρας ματς με τον 
Παναθηναϊκό και τον Εθνικό. 
Θέλομε μόνο την Κυριακή να 
είναι καλός ο καιρός».

ΝΑ σημειωθεί ότι την Κυρι 
ακή θα απουσιάζει μόνο ο Αν 
δριανιδης, ενώ ο Τσινός δεν έ 
χει τρεις κάρτες όπως εσφαλμέ 
να έγραψαν ορισμένες εφηγεοι 
δες — και έτσι θα είναι παροίν. 
Μπάσκετ Κρήτης θα διεξαχθούν

Υτόδςιξη: 1.
5. ΟΦΗ — ΑΠΟΛΛΩΝ Θ. 

Και ο ΟΦΗ προσφέρει ένα γε 
ρό στανταρ αφού είναι κπλυτε 
ρος και θα έχει την συμραραστα 
ση των φιλάθλων του.

Υπόδειξη: 1
6; ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — ΔΙ 

ΑΓΟΡΑΣ: Ο Παναθηναϊκός εί 
ναι σαφώς ανώτερος και δεν νο 
μίζομε ότι κινδυνεύει να χάσει 
βαθμό από το ουραγό Διαγόρα, 
ο οποίος μάλιστα παρουσιάζει 
μεγάλη δυστονία στο σκοραρι 
σμα.

0 Κοργιώτπς οτον Ηρόδοτο
ΑΠΟ χθες ο Χρήστος Καργι 

ώτης ανήκει στον Ηρόδοτο, 
στον οποίο..παραχωρήθηκε από 
τον ΟΦΗ χωρίς οικονομικά α 
νταλλάγματα. Ο Καργιωτης υπέ 
γράψε συμβόλαιό διάρκειας δυο 
ετών και θα πάρει το ποσόν 
των 2.500.0Όθδρχ.

ΧΘΕΣ το βράδυ ο Καργιω- 
της ο οποίος— έκανε προχθές 
το βράδυ εγκαίνια καταστήμα 
τος υποδημάτων στην Αλικα

ΥπόδειΡη: I.
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΠΑΝ- 

ΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: Και αν ακόμη συ 
ναντήσει κάποιες δυσκολίες νο 
μίζομε ότι ο Πανιώνιος θα κερ 
δίσει τον αντίπαλο τοτ.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΟΚ — ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 

Το ματς αυτό θα γίνει στο ου 
δέτερο γήπεδο των Σερρών. Ο 
Ολυμπιακός προσπαθεί να κάνει 
μια νίκη που κανείς δεν ξέρει

ρνασσό—δήλωσε σ^ην «Π» 
εξής: «Φεύγω από τον ΟΦΗ 
τις καλύτερες αναμνήσεις, 
χα δελεαστικές προτάσεις

τα 
με 
Εί

πολύ μεγαλύτερα οικονομικά α 
νταλλάγματα, από δυο ομάδες 
Α Εθνικής, αλλά .προτώησα, ν 
επίστρέψω στον Ηρόδοτο από 
τον οποίο ξεκίνησα την ποδο­
σφαιρική μου καριέρα. Πιστεύω 
ότι θα συμβάλω κι εγώ ώστε ο 
Ηρόδοτος να πραγματοποιήσει 
τους στόχους του».

ΕΞΑΛΛΟΥ ο προπονητής 
του Ηροδότου κ. Παπαθεοφά 
νους, που ρωτήθηκε σχετικά α 
πό την στήλη, δήλωσε τα ακό 
λουθα: «Ο Καργιωτης είναι δι 
κό μας παιδί και αγωνιούσαμε 
να τον πάρομε. Ευχαριστούμε 
τον ΟΦΗ ο οποίος μας τον πα

V -

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΠΩΤΗΣ 
Επιστροφή στις ρίζες. Από χθες

1W8Wnm

ανήκει στον Ηρόδοτο, στην 
μόδα που τον ανέδειξε.

βουν ’ροσωπικυ στην ΕΠΟ

ο-

αλ

πότε 
ζαμ« 
είναι

9.

θα έλθει. Γι αυτό νομίζο 
ότι η τριπλή παραλλαγή 
απαραίτητη.

ΥΛόδειξη: 1—2—X. 
ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — ΑΧΑΡ

ΝΑΙΚΟΣ: Η παράδοση είναι υ 
πέρ του Αχαρναικού και εμείς 
θα την σεβαστούμε υποδεικνύο 
ντας τριπλή παραλλαγή για την 
κάλυψη της συνάντησης αυτής, 
έστω και αν ο Αθηναϊκός είναι 
■καλύτερος και γηπεδουχος.

Υπόδειξη: 1—2—X
10. ΓΙΑΝΝΙΝΑ — ΑΠΟΛ 

ΛΩΝ ΑΘ: Παλαιοί γνωρίμοι α 
πό την Α" Εθνική. Τα Γιάννι 
να, λόγω έδρας, έχουν το προ 
βάδισμα, ενώ για τον Απόλλιο 
να μένει η περίπτωση της ισο­
παλίας.

Υπόδειξη: I—·Χ.
11. ΔΟΞΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ: 

Το ντέρμπιι των πρωτοπόρων
της Β Εθνικής. Να σημειώσου 

ότι η Καστόρια δεν έχει πο 'με 
τέ
μα

12.

κερδίσει την Δόξα στη Δρά 
(9 ήττες, 4 ισοπαλίες).

Υπόδειξη: X—1. 
ΠΑΝΑΡΓΕΙΑΚΟΣ —ΠΡΟ

γιο οπίτι το 1988
ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Ο υπουργός Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Π. Ρουμελιώτης ανα­
κοίνωσε χθες τη νέα στεγαστι­
κή πολιτική της κυβέρνησης για 
το 1988. Από τις ανακοινώ­
σεις προκύπτει ότι με την νέα 
στεγαστική πολιτική θα διατε­
θούν το 1988 περίπου 15 δις 
δρχ. παραπάνω από ό,τι φέτος 
για τα λεγάμενα ειδικά δάνεια 
που χορηγούν κυρίως η, Κτη­
ματική Τράπεζα, η Αγροτική 
Τράπεζα και ο Αυτόνομος Ορ­
γανισμός Εργατικής Κατοι­
κίας (ΟΑΕΚ).

Ο κ. Ρουμελιώτης είπε ότι 
την νέα στεγαστική πολιτική 
χαρακτηρίζει:
• Η αύξηση του συνολικού 

ποσού για στεγαστικά δάνεια.
• Η ευχέρεια των ενδιαφερο­

μένων να δανειοδοτούνται με 
επιτόκια που θα επιδοτούνται.
• Η αύξηση των κονδυλίων 

για να επιταχυνθεί το κατα­
σκευαστικό πρόγραμμα του Α. 
Ο.Ε.Κ., ώστε οι δικαιούχοι να 
παραλάβουν γρηγορότερα την 
εργατική τους κατοικία.

Παράλληλα προβλέπεται η 
έκδοση κτηματικών ομολογιών 
από την Κτηματική Τράπεζα, οι 
οποίες θα μπορούν να χρησι­
μοποιούνται ως ενέχυρο για 
την άμεση λήψη στεγαστικού 
δανείου με προνομιακούς όρους. 
Το ύψος του δανείου θα μπορεί 
να είναι τριπλάσιο της αξίας 
της ομολογίας.

Αναλυτικότερα:
Οι ενδιαφερόμενοι θα μπο­

ρούν τώρα να παίρνουν δάνεια 
για να συμπληρώνουν ή να έ­

αίες δόσεις ανεξάρτητα από 
το επάγγελμα που ασκούν ή το 
εισόδημά τους. Για τις καταθέ­
σεις αυτές το επιτόκιο θα εί­
ναι το μισό του επιτοκίου που 
χορηγούν οι Τράπεζες για κα­
ταθέσεις Ταμιευτηρίου (σήμε­
ρα είναι 15ο)ο άρα 7,5ο)ο). 
Δάνειο στεγαστικό θα μπορούν 
να παίρνουν μετά από πεντέ-

νται μέσα σε 8 χρόνια. Στην 
διάρκεια της οκταετίας ο δα­
νειολήπτης θα καταβάλει μόνο 

I τους τόκους για το δάνειο, αλ­
λά στο ίδιο διάστημα θα πι- 
στώνεται για τους τόκους των 
ομολογιών ττου έχει δώσει ενε- 

ί χυρο (ανοικτός λογαριασμός).

μίση χρόνια από το άνοιγμα
του λογαριασμού. Το δάνειο 
θα είναι ίσο με το σύνολο 
των καταθέσεων συν τους τό­
κους. Για το ποσό τον δανείου 
ο δικαιούχος θα πληρώνει επι­
τόκιο όσο έπαιρνε για την κα­
τάθεση συν 2,5 ποσοστιίαίες 
μονάδες (δηλαδή 7,5 συν 2,5 
ίσον 10ο)ο). Το δάνειο θα εξο­
φλείται μέσα σε 10 χρόνια σε 
ισόποσες μηνιαίες δόσεις.

Στεγαστικό δάνειο θα μπο- 
ρούν να Ίτάρουν οι ενδιαφερό­
μενοι και με μια ακόμα νέα 
διαδικασία. Συγκεκριμένα η 
Κτηματική Τράπεζα θα εκδίδει 
κτηματικές ομολογίες, τις ο-
ποιες ο κάτοχος θα μπορεί να 
τις δίνει ενέχυρο, πάλι στην 
Κτηματική, από την οποία θα

πεκτείνουν τα σπίτια ■τους.
(Δηλαδή δάνεια για να προσ­
θέσουν δωμάτια ή να εκσυγχρο­
νίσουν και να επισκευάσουν τις 
'κατοικίες τους). Τα δάνεια αυ­
τά θα χορηγούνται με επιτόκια 
χαμηλότερα από τα αντίστοι­
χα επιτόκια που χρεώνουν κα-
νονικά οι 
φορά θα 
Τράπεζες

Τα νέα

Τράπεζες. (Την δια- 
την καταβάλει στις 
το Δημόσιο).
δάνεια του Στεγαστι-

κού Ταμιευτηρίου θα χορηγούν­
ται με τους εξής αναμορφωμέ­
νους όρους: Οι ενδιαφερόμενοι 
θα καταθέτουν ισόποσες μηνι-

Το ποσό του δανείου θα εξο­
φληθεί εφ’ άπαξ στην λήξη της 
οκταετίας, είτε πληρώνοντας
ολο το ποσό σε μετρητά: είτε 
συμψηφίζοντας το κεφάλαιο και 
τους τόκους των ομολογιών 
του.

Οπως είπε ο κ. Ρουμελιώ­
της στα πλαίσια της πολιτι­
κής για το 1988 αποφασίσθη- 
καν τα εξής:

— Η πιστωτική επέκταση 
του στεγαστικού τομέα προσ­
διορίζεται σε 15ο)ο.

— Με αυτή την πιστωτική 
επέκταση το 1988 το δανειοδο- 
τικό πρόγραμμα ΑΟΕΚ)ΕΚΤΕ 
διαμορφώνεται σε 12 δις δρχ. 
δηλαδή αυξάνεται κατά 50ο)ο 
σε σχέση με το 1987.

— Το κατασκευαστικό πρό­
γραμμα του ΑΟΕΚ ενισχύεται

ί νεται σε 15,1 δις δηλαδή αυ- 
παιρνει στεγαστικό δάνειο τρι- . ξάνετα, κατά 93ο)ο σε σχέση 

με το 1987.πλάσιου ύψους από το ποσό 
που αντιπροσωπεύουν οι ομο­
λογίες του.

Τα δάνεια αυτά θα εξοφλού-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-12-1987

Ν. Υόρκης 127,449 132,651
Δ. Γερμανίας 77,471 60,633
Γαλλίας 22,785 23.715
Αγγλίας 232,172 241,648
Ελβετίας 94,699 98,5'65
(Ολλανδίας 68,29'1 71,101
Ιταλίας 100 μ. 10,403 1 0,831
Δανίας 19,914 20,734
Αυστρίας 10,921 11,370
Σουηδίας 21,175 22,046
(Νορβηγίας 19,737 20,550

— Το κατασκευαστικό πρό- 
γραμμα του ΑΟΕΚ ενισχήεται 
παραπέρα με την παροχή δω­
ρεάν δημόσιας γης, όπου αυτό 
είναι εφικτό και με κατάλληλη 
προσαρμογή του.

— Το στεγαστικό πρόγραμ­
μα της Αγροτικής Τράπεζας 
της Ελλάδος διαμορφώνεται σε 
6 δις δρχ. δηλαδή αυξάνεται 
κατά 216ο) ο σε σχέση με το 
1987.

— Διατίθενται 440 εκ. δρχ. 
από ειδική γραμμή του Προ­
γράμματος Δημοσίων Επενδύ­
σεων (ΠΔΕ) για την χρηματο­
δότηση των προγραμμάτων - πι­
λότων.

ΠΟΣΟ έληξε το «κατς» μεταξύ Γαλενιανού —· Σενετάκη; Δμ. 
■σχολή η απάντηιση αναφέρουν οι γνωρίζοντες. Ενδέχεται όμως να 
υπάρξει καί συνέχεια οπότε εγώ θα σας έχω σπαρταριστά νέα. 
Αληθινές λιχουδιές δηλαδή. Υπομονή όμως το καλό αργεί...

ΘΑ παραβρεθούν κατά το πρωτόκολλο οι Ιεράρχες της Κρήτης 
στην ενθρόνιση του Μητροπολίτη κ. Θεόδωρου στο Ρέθυμνο την 
ερχόμενη Τετάρτη. Και το «ΑΞΙΟΣ» θα ακουστεί εν σώματι. Έ­
τσι δεν είναι;

ΘΑ συνοδεύσουν την συντονιστική επιτροπή πόυ θα επισκε- 
φθεί στην Αθήνα τον κ. Κουτσόγιωργα οι πολιτικοί παράγοντες, 
όπως είχε προτείνει Τότε που άφηισε όλους άναυδους με την έκ- 
ιρηιξη επαναστατικότητας του ο κ. Γαρεφαλάκης; Και για να μην 
■υπάρχουν ανησυχίες δισβέβαϊώνω τους αγωνιούντες ότι την επι­
τροπή θ,α συνοδεύσουν τόσο ο κ.. Κεφαλογιιάννης όσο και ο κ. 
Γαλενισνός, αφού είναι γνωστό ότι (σκούστηικε διά στόματος 
του πρώτου) η Ν.Δ. στηρίζει το αίτημα της Ανατ. Κρήτης. Στοι­
χήματα δεκτά.

ΤΡΕΙΣ γεωπόνοι που δεν απεργούσαν ορίιστηικαν προχθές από 
τη Νομάρχη να .κάνουν τον ποιοτικό έίλεγχο (μάλλον τυπική δι,α- 
δικασία) στα προς εξαγωγή προορτζόμενα προΊόντα. Και οι 
τρεις όμως την επομένη δήλωσαν ότι απερ·γούν! Ε, είναι να μην 
πάρεις τα βουνά;

ΤΟ ερώτημα της ημέρας: Τί χρώμα έχουν οι «Ιερές αγελάδες», 
έρετε φυσιϊκά γιο ποιες αγελάδες γίνεται λόγος.

■ΜΑΣ φύλαγε την έκπληξή παραμονές των Χρ:οτουγέννυ^ν ο 
γνωστός αρχιτέκτονας Βάσίλης Σεβελάκης να μας χαρίσει το νέο 
του βϋβλίο με τίτλο: ^ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ». OtaBO για το πε- 
ριεχιόιμενό του, τί άλλο; Μια συλλογή από ποιήματα. Η παρου­
σίαση του βιβλίου· θα γίνει την ερχόμενη Πέμπτη 10 Δεκεμβρίου 
στο Βιβλιοπωλείο Κυριάικη, παρουοΐία και του συγγραφέα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ προισεικΤιικά το παρακάτω τηλεγράφημα που έστειλε 
χθες ο Τούρκος Οζάλ στον Έλληνα Πρωθυπουργό:

«Σας ευχαρ.στώ για το ευνενιικσ σας συγχαρητήριο μήνυιμα που 
μου στείλατε με την ευικαιρίά της δεύτερης εντολής που-πήραμε 
στις γενικές εκλογές της 29 Νοεμβρίου 198ι7. Με την ευκαιρίια αυ­
τή· θα ήιθελα να σας δι.αίβιβάσω την ειλικρινή μου ελπίδα ότι η 
συνέχιση της πρασωπιϊκής μας επικοινωνίας δεν θα οδήγησει 
μόνο· στην βελτίωση των διμερών μας σχέσεων, αλλά θα ανοίξει 
επίσης τον δρόμο για μια νέα περίοδο κατανόησης και συνεργα­
σίας μεταξύ των δύο χωρών μας».

Τί κρύβει το μήνυιμα;
— Ότι ο Οζάλ αντιλαμβάνεται από ευγένεια.
— Ότι υπήρξε προσωπική επικοινωνία ανάμεσα στους δύο η­

γέτες (τα κουβέντιασαν δηλαδή).
— Πάμε για «ήρεμα νερά» αφού αποφεύχθηκε η βύθιση των 

πολεμικών πλοίων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ραχώρησε. Θα 
και σαν παίκτης 
πος παρα πολύ».

ΘΑ πρέπει να 
ο Καργιωτης θα 
ξει σπό την

μας βοηθήσει 
και σαν άνθρω

λά υποχρεωτικά πρέπει να ταχύ 
δρομηθούν με συστημένη επι­
στολή

σημειωθεί ότι 
μπορεί να παί 
άλλη Κυριακή

(στον αγώνα με τον Εργοτέλη) 
δεδομένου ότι λόγω της απεργι 
ας των ΕΛΤΑ δεν είναι δυνα 
τόν να ταχυδρομηθεί το δελτίο 
του. Οπως είναι γνωστό σύ-
μφωνα με το Προεδρικό Διατα 
γμα περί μεταγραφών τα δελτία

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΠΟΛΛΑ προβλήματα λόγω 
τραυματισμών παικτών του α 
ντιμετωπιζει ο Ηρόδοτος. Ετσι 
χθες δεν προπονήθηκαν χθες οι 
Λάμπρου, Πρωτογεράκης, Κοι- 
λιαρας και Φουστανάκης. Ο 
πρώτος αποκλείεται να παίξει 
την Κυριακή, ενώ η συμμετοχή

ΟΔΕΥΤΙΚΗ: Ο Παναργειακός 
είναι αήττητος στην έδρα του 
και προβάλ/.ει σαν το φαβορί 
της συνάντησης. Παρα τούτα η 
έμπειρη Προοδευτική έχει τα 
Φόντα να αποσπάσει την ισοπα 
λια.

Υπόδειξη: |—χ.
13. ΚΟΖΑΝΗ — ΜΑΚΕΔΟ­

ΝΙΚΟΣ: Στα δέκα ματς που έ 
χουν γίνει μεταξύ των δυο ομά 
δων στην Κοζάνη οι γηπεδού- 
χοι έχουν πέντε νίκες, ενώ έ-

------ των τριών άλλων είναι αμφίβο 
δεν είναι δυνατόν να πσραδο λη.

χουν παραχωρήσει πέντε ισοπα 
λίες. Φέτος ο πρωτοπόρος Μα 
κεδονικός φαίνεται ικανός 
σπάσει την παράδοση.

να

Υπόδειξη:

0 ΕργοτέλπζδέΑειτονΓιαννή
-ζ Πς

Στασιμότητα επικρατεί στα 
μεταγραφικά του Εργοτέλη μια 
και οι προσπάθειες τεον ανθρώ
πων που ασχολούνται μ 
δεν έχουν καρποφορήσει

Πάντως το ενδιαφέρον 
εξακολουθεί να υπάρχει 
τους Κόντο (αγωνίζεται 
Απόλλνων Αθ) ενώ έχει

αυτά

τους 
για 

στον 
γίνει

πρόταση στον ΟΦΗ για την α 
πόκτηση του Γιαννή. Ο παίκτης 
βέβαια δεν θέλείνα υεταπηδήσει 
σε άλλη ομάδα και καταβάλλο 
νται Υπεράνθρωπες προσπάθει­
ες από την επιτροπή υεταγρα 
φών του Εργοτέλη για να μετά 
πεισθεί.

Πρόταση επίσης έχει γίνει 
και στον Γεωργοΰλη (αγωνίζε 
τατ στον Από/,λωνα Αθ) αλλά

■ο παίκτης έκλεισε στον Εθνικό 
ΠΡΩΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΜΑΤΣ;

Η Διοίκηση του Εργοτέλη έ 
χει στείλει τέλεξ στην ΕΠΟ 
και της ζητά το παιχνίδι της 
Κυριακής με τον Αιολικό να γί 
νει πρωί. Η ΕΠΟ είπε στον Ε 
ργοτέλη να συνεννοηθεί με την 
ομαδα της Μυτιλήνης η οποία 
αναμενόταν να απαντήσει χθες 
το βράδυ.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
!Χθες προπονήθηκαν εντατι 

κά οι παίκτες της ομάδάς γ:α 
δυο περίπου ώρες κάτω από 
τις οδηγίες Του προπονητή κ. 
Τζανή. ο οποίος για το παιχνί 
δι της Κυριακής δεν αντιμετωπί 
ζει κανένα πρόβλημα αφού του 
Πασσά η ποινή έληξε και ο 
Φραγκιαδακης ανάρρωσε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συν­

δέσμου Επισκευαστών Αμαξωμά­
των Ν. Ηρακλείου σε γενική συνέ 
λευση στις 4-12-87 και ώρα 5,30 
στα γραφεία μας, οδός Πυράν- 
θου 29.

θέματα:
1) Ενημέρωση για τις εκλογές 

του ΕΒΕΗ.
2) Τελευταία προθεσμία εγγρα 

<Ρής - εκκαθάρισης μελών του 
Συνδέσμου.

3) Ενημέρωση για τον ετήσιο 
χορό του Συνδέσμου μας. ।

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΑΓΟΡΑΙΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Κατόπιν αποφασεως του ΔΣ 

του συνδέσμου της καλεί τα ·μέ 
λη του σε γενική συνέλευση 
την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και 
ώρα Ιΐπ.μ. στα γραφεία του 
ΕΚΗ

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
Σήμερα 4 Δεκεμβρίου εορτή

ΤΗΣ ΑΠΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
Πανηγυρίζιει ο ίεράς Ναός Της 
στα Καμίνια.

Σήμερα 4 Δεκεμβρίου 7 π.μ. 
ο Όρθρος της εορτής και η θ. 
Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Πανσσ.ιολ. κ.κ. Νεκταρίου Παπα 
δάκη, Πρωτοσύγκελου της Ιε­
ρός Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
'Εθνιίκού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 22, 36, 110, 209.

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές «ιΙή· 
σεις στην 4η σελίδα

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ, προσκαλεί τα Μέλη του και 

τον Φίλαθλο Κόσμο του Ηρακλείου σε πανστρατιά στον 
αγώνα ΟΦΗ — ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ. Δεν νομίζετε και σεις ότι είναι 
κατρός στην έδρα μας να δείξουμε και έμπρακτο την αγά- 
ιπη μας προς την ομάδα μας με θέρμη και φίλαθλη συμπα­
ράσταση;

Φίλοι του ΟΦΗ σήμερα σας έχει ανάγκη η ομάδα μας. Δεν 
σας ζητά τίποτε άλλο εκτός από την ιαχή ΟΦΗ, ΟΦΗ που

ί

θα βγει αυδόριμητα από 
■αποφασιστική βοήθεια 
τους δίνετε ιρτερά στα

τα χείλια σας και θάναι θετική και 
προς τους ποδοσφαιριστές .μας, 
πόδια και ζεστασιά στην καρδιά. 
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
Δ.Σ. Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ

-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η νέα Εκθεση ειδών Υγιεινής και Πλακιδίων

MODULO BACNO
Σας προσκαλεί στα εγκαίνιά της 

που θα γίνουν αύριο Σάββατο 5 Δεκεμβρίου 

στις 7 μ.μ.,

στην οδό Εθν. Αντιστάσεως 13.

ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΩΡΩΝ 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ
- ΜΠΙΜΠΕΛΟ

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Έκθεσις Βιάννου 12Τηλ. 286943

Παράδοσις αυθημερόν.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπη.υένη μας ιμητέρ.α, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΛΗ EMM. TZCYANAKH
Ετών 82

κηδεύομε σήμερα Παραοκευή 4 Δεικειμβρίου στις 3 μ.μ. (οι 
«ία: Λ. Δ.ήιοκρατίας 33). Η νεκρώσ.Ίμη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησίο του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθισύν.
Τα πατδισ: Γιάννης και Γεωργία Ορφανού, Μάρω Τζουανά 
κη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη χα Νικ. Πασπαλάικηι, Φωτεινή χα Μύρ. 
Βελιγραδή, ΑΥδρέας και Ελένη Σφακιιανάικη.
Ο εγγονός: Στέλιος Ορφανός.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράικληιση της οικογένειας να μη κατατεθούν στέ- 

■ φανα. Τα χρήματα να διατεθούν για Φιλανθρωπιικούς σκο­
πούς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό 

ΣΤΥΛΙΑΝΟ Μ. ΚΑΤΕΧΑΚΗ
Ετών 56

πόυ πέθανε κηδεύομε σήμερα Παραισκευή 4 Δεκεμβρίου και 
ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας Πλάτανος Καινούριου. Η κη 
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ, Γεωργίου. Παοακολούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστσύν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Κατεχάκη.
Τα παιδιά: Ειρήνη, Δημήτρης, Μιχάλης.
Η μητέρα: Ειρήνη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη Κατσιρντάκη, Ελένη Λαδουκάκη, 
Χαράλαμπος Κατεχάικης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
To Τ6Ε - Τμήμα Ανατ. Κρήτης, οργανώνει το Σάββα­

το 5 Δεκεμβρίου 1987 στην αίθουσα συνεδρίων του, συ­
ζήτηση ιμε θέμα: Αστοποίηση ήπιων μορφών ενέργειας 
στην (Κρήτη με εφαρμογή απλοποιημένης ιτεχνολογϊας.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής:
Ωρα 9.30—10.10. Εισήγηση: Αξιοποίηιση μικρών υδατο 

πτώσεων με εφαρμογή απλοποΓημένης Τεχνολογίας. Δηιμή- 
τριος Παπαντώνης, Λέκτορας υδροδυναμικής Μηχανικής 
Ε.Μ..Π.

Ώρα 10.10—1'0.50. Εισήγηση: Αξιοποίηση Αιολικής Ε­
νέργειας. Αρθούρος Ζερβός, Λέκτορας Αεροδυναμικής .'Μη­
χανικής Ε.'Μ.Π.

Ωρα 10.50—11.15. Εισήγηση: Παρουσίαση διπλωματι­
κής εργασίας με θέμα: Δημιουργία μικρού 'υδροηλεκτρικού 
■στον Αλμυρό. Βαγγέλης Ιιερωνυμίδης.

Ωρα 11.15—ΤΙ.45. Διάλλειμα.
Ωρα 11.45—12.10. Ένταξη ανανεώσιμων πηγών Ενέρ­

γειας στο ενεργειακό σύστημα της Κρήτης. Θαλής Παπάζο­
γλου, καθηγητής ΤΕΙ Ηρακλείου.

Ώρα 12.10—13.30. Συζήτηση.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι φορείς ή πρόσωπα να 

παρακολουθιήσουν την εκδήλωση, ή να πάρουν μέρος στην 
συζήτηση εφ·' όσον το 'επιθυμούν.

Ηράκλειο 30-11-87
Ο Πρόεδρος

Σταύρος Καμπέλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούμε τα μ:έλη· του Συλλόγου σε Τακτική Γενική Συνέ 
λευιση την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου, στις 10,30, σΤα γρα 
φεία του Συλλόγου, Λεωφ. Κνωσού 92, μιε θέματα:
1. Απολογισμός του απερχομένου Δ.Σ.
2. Οικονομικός απολογισμός
3. ιΕκλογέ νέου Διοικητίικιού Συμβουλίου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας, η συνέλευση θα επαναλη- 
φθεί την επόμενη Κυριακή 1'3 Δεκεμβρίου, την ίδια ώρα και 
στον ίδιο χώρο.

-

Το Δ.Σ.

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσίται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
Τήλέφ.: 220068.

Κλείσιυο 3-Τ2-1987
‘Γενικής 2800 Φίντεξπορτ (κοιν.) 900
Ελλάδος 18500 •Λιπάσματα 2400
ΈΤΕΒΑ (ιπρ.) 6500 Παπουτσάνης 700
Ε.μ·πορηκής 4400 Πετζετάκης 925
(Εργασίας 12800 ΧΡΩΠΕΙ 130
(Εθνικής 16000 (Κ'εραμ. Αλλατ. 380
Πειρ. Πατρ. (καιν.) 2800 Ηρακλής 720

Τ ιτάν 1650
(Κρήτης 12500 Χαλκίδας 200
Κτηματικής 12500 Αλ. Ελλάδος (κόιν.) 8600
Ιονιικής 11300 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 8800
(Μαικεδ. - Θράκης 4700 Φελτζόλ 22
Πίστεως 11000 Βιομετάλ (κοιν.) 370
Αστήρ 1200 Βιομετάλ (πρ.) 350
Εθν. Ασφάλεια 1200 Βιοσώλ (κοιν.) 380
Επενδ. Εργασίας 2600 Βιοσώλ (πρ.) 320
Φοίνιξ 700 Βιοχάλκο 37000
Ήλιος 285 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (πρ.) 300
Επενδ. Χαρτοφ. 4800 Λεβεντέρης (κοιν.) 1550
Αιγαίο 1500 Λεβεντέρης (πρ.) 1550
Αρ ιστόν (κοιν.) 130 ΙΜΕΤΙΚΑ (κοιν.) 450
Αριστόν (πρ.) 150 ΙΜΕΤΚΑ (πρ.) 450
Ανατόλια 250 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 700
Βόμβυξ (κοιν.) 1050 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
Βόμβυξ (πρ.) 900 (Καμπάς 1020
ΓΕΠΑ 130 Παυλίδης 1775
Δηιμητριάδη 580 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900
(Εριούφ)ική 900 ιΚια ρέλια 4700
ΈΤΜΑ (κοιν.) 2850 ΒΙΣ (κοιν.) 1600
ΕΤΜΑ (πρ.) 2800 ΒΙΣ (πρ.) 1550
(Κσμσίζογλου (κοιν.) 3300 Αθηναία 3850
ίΚαμσίζογλου (πρ.) 3300 Διαμαντής (κοιν.) 1050
Αέκκας (κοιν.) 2400 Διαμαντής (πρ.) 1050

Ζάμιπα 1000
ίΚλωστ. Ναουσ, (κοιν.) 13500 Ιιπποτούρ 220
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 3750 'Κλαουδάτος 600
Μακ.'Κλωστ. (πρ.) 4000 Κατράντζος 260
Ν(ηιματ)δική 1450 Λαμίπρόπουλοι (κοιν.) 1025
3 Άλφα (κοιν.) 700 Λαμπράπουλοι (πρ.) 1400
3 Αλφα (Πρ.) 700 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1100
Επενδ. Πίστεως 2800 Ξυλεμπόρια (ηρ.) 1050
Διερευνητές 3300 ΕΛΦΙΙΙΚΟ 1800

ΑΕΜ!ΕΤ - ΕΗΣ 450


